Z2HHEF
CMS 730S (& £ 625)
R 002

E3,5.2|E5.2|E6.2|E7.2|E9.2

HZEY¥mS 257117_02_CN
ix $iA] 06/2011






11:1 S SRS O TSRS 9
R T 1< F -1 1 SRR URRR RS 10
I - = USRS 11
B B A B oottt et e et e e e e et e e eteeaeee——aeateeateaaateeateeantaaateeateaaeaeateeaneaetaeaneeanenans 13
R I - 1 -5 2RSSR 14
211 =2 SRS 15
2.1.1.1 S 1) i -2~ USSR 16
21.1.2 B T oottt et ettt 17
212 -T2 -2 SRR RRR 18
2.2 B I R ettt ettt ettt 19
3 7 21
Bl B R B 2,52 oottt ettt 22
It =L 5 7 i I T USSR 23
3.8 EE R EB. 2 oo et e ettt e et ettt e et e e er et et r e er e 24
B TR T IR B 5.2 oot ettt 25
B BT R EB.2 oottt ettt ettt 26
IR 2 =L 3 7 =5 T RS RSSURRSRRR 27
BT TR ET. 2 oottt e ettt ettt e et r et 28
I T L 3 o 7 = RSOSSN 29
3.0 BT R ED. 2 oottt ettt 30
B0 T AT IR EO.2 oottt ettt ettt ettt 31
T B = B e = 7 O OSSR 32
B2 D BT B B ettt 33
3.12.1 B oot oe ettt ettt e ettt et et et neer e en e 34
I L 5 1 oL T < TSRS 35
3.12.3 i = USRS 36
313 R e 37
1 S 39
A BB ettt ettt e et et e ettt e et e e en s 40
Y 1 = = A 1 1 s USSR URR SRR 41
4.2.1 ZAE2 (THEB) oottt ettt e ettt n st et an et an e aeaens 42
422 SAE35.2|E52 (TR BB) oot 43
423 SAE35.2|E52 (TR BB) oottt 44
424 SAEB.2|E7.2 (TR BB) oot 45
425 SR ED2 (THEB) oottt ettt 46
426 SR ED2 (JBEB) oottt 47
427 b g T ol oAz - SRS 48
4238 INEZFAEE (E3,5.2|E5.2|EB.2|E7.2) oot 49
429 L S S BB BE B .2 oot 50



4210 EMFRBIRERE/E B E3,5.2 e 51

4.2.11 FREIREIEBEI/E BIES,5.2 oot 52
4212  BAMEEEIEREREE/E BIES,5.2 oot 53
4213  EMEEHEIEREREE/IE BIES.2 ettt 54
4214  BEIEEIEREREEIE BIES.2 et en 55
4215  BAMEBREIZEEEE/E BIES.2 e 56
4216  EMEBREIZEBEE/E BIEB.2 et en 57
4217  BEEBEZEBEREEIE BIEG.2 e 58
4218  AMEBREIZEBREIE BIEB.2 oot 59
4219  EMEBREIZEBRE/IE BIEOD.2 et 60
4220  BREIEEIZEBREEIE BIEOD.2 et 61
4.2.21 AMEEREBEAIE BIE2 et 62
4222  EMEBEIEEEEH/E BIED.2 et 63
4223  FEBEIZEEEH/E BIED.2 et 64
4224  FHMEBEEIEEEEH/E BIED.2 et een 65
B.2.25 B ettt 66
4226 BB S BI G BE IS ettt en 67
4227 BRI DI BEIRTY ettt n s 68
= X - OO 69
4 B 11 OO 70
4.2.30 Bl B ettt 71
4.2 31 LRI ettt 72
4232 BREIEB IR oottt en e en 73
4.2.33 BB ERIUBE ettt ettt nn et e neeen 74
T = 1 = OO 75
4235 B AN G ettt n e 76
e = T 77
R B = 3 OO 78
5.1.1 T 2= = AR 79
5.1.2 N 2= =TT 80
5.1.3 B B ettt 81
<=2 2 83
LT = v 1 < OO 84
6.2  ERIBIIEFIAMBT oot e ettt en ettt nen e e 85
6.2.1 B B R B T et 86
6.2.2 L= - OO 87
6.2.3 BIZELEAR oottt ettt ettt ettt ettt e et en et n e e e 88
6.2.4 === TSRO 89
6.2.4.1 LT 2% < OO 90
6.2.4.2 L= T AT 91
6.2.5 B B Bl ettt ettt nen et et 92
6.2.6 B B T ettt ettt et 93
LRI -=E v i - OO 94
6.3.1 R TR 95
6.3.2 B BB R ettt 96

6.3.3 o R T B BE ottt 97



10

L= 1= . AR 99
R -1 /=5 27 AR 100
7.1.1 S b==2 o USRS 101
7.1.1.1 =31 OSSOSO 102
7.1.1.2 == v SRR PRRSIURURN 103
7113 L =k v < USSR 104
7.1.1.4 Lo v o USRS 105
7.1.2 R =t v SRRSO 106
== 11 /S 107
TR T -=E 2y - USROS 108
8.1.1 ==k v USROS 109
8.1.2 b R B2 T USRS 110
8.1.2.1 b=k vk ol = I RSSO URURRR 111
8.1.2.2 E==E 2R 5 i oSSR OSSR RRTSRRRN 112
8.1.3 b=k avR ==t A - RO RRSURRR 113
8.1.3.1 b= v A SO URRSRRURRR 114
8.1.3.1.1 == 2R 5 i o SO SRRSRRRTRRRRN 115
B D B B et eeeee e e e et eeeteeeeeateearteaateeaeeeateaateeaeeateaaneeataaateeaseeateaateeaneaaeeeaneeaneeaeeans 117
0.1 18,2224 FE BB B oo ettt ettt ettt 118
9.1.1 D R R B et 119
9.2 BB E3,5.2 EB.2 EB.2 oo 120
9.2.1 D R TR T R 1 AT oottt 121
9.3 BB B ET.2|ED2 oo 122
9.3.1 o D R B T8 oottt ettt 123
9.3.1.1 T B T o oottt ettt aaen 124
9.4  ASIRE E3,5.2 EB.2|EB.2 oo 125
9.5 BB E7.2]ED.2 oot 126
9.5.1 Y R s =SSOSR 127
9.5.1.1 B B B0 oottt ettt e ettt e et r e n et e e eneenn 128
N I k% SRR 129
0.7 B BRI oo et e ettt ettt ettt e et et e et er s 130
0.8 B BB ettt ettt ettt er s 131
0.0 R R T ettt 132
.10 AN M A BB L oottt ettt ettt ettt 133
9.10.1 o BB B L e et 134
9.10.2 B B B D ettt 135
A RSN 137
10T B ettt ettt 138
10,2 BB B ettt 139



11

12

13

14

15

16

0T T TSRS 140

R I e a e b e b b s s s nenenenan 141
111 BAZEE bbbt a A bRt s sttt ettt 142
112 BBIRET oo 143
TR =13 SO 144

1130 BRIUFFHEIZR ettt 145
114 BHIIEBIEEE e 146
11,5 BRI - B oottt b ettt s sttt 147
118 TUBIRBE oottt 148
117 FEEETUBR e 149
R IR oo et ettt et be s e s s s s s s s etne 151
120 B BIUEE et 152
122 AR oot 153
123 BB oo 154
B B R oot e e ee e ae e ee et e ae et e bt e seeaeaeaeeteeaee st eteeaeeaeeteaaeeseeaeenneennan 155
131 PDFAETRIRERI(221) oo 156
13.2 FRBEZL oottt h et e sttt a ettt ettt s s ae s nenis 157
133 FEFVEBBE EB,5.2 oottt 158
134 BHBYEB E52|EB.2|E7.2|ED2 oo 159
135 BIHLEREE 1 oo 160
136 ZIALEREE 2 e 161
13.7 BERIARERALERIE ettt es et 162
138 ZUALEREE 72" oo 163
139 HLBBHER e 164
BB T TTE oottt ettt e e s s bt et e aeas 165
1A BT B R oot 166
14,2 R oottt ettt e ettt sttt s st senas 167
L1z o OOV 169
70 s OO 170
T =5 > SO 171
15,8 LB B oottt ettt 172
B R B oot e e e a bt s e s enee 173
181 BB B BE e 174
16.2 MREDBENEE B0 oo 175
16.3 MREDSIDBRATE oot 176
16.4 TREDSDBIOBR TITT) oot 177



16.5  TREDGEDBR(ABIMM)  ooveooeeeeeeeeeeee oo eee et eeeeeeeee s e s e e e seee e es e eeseeeseee s e es e eeseeeseee s ee e eeseee s es e ee e eeseses e s eeseeeees 178

16.6 FEAMAREEET T E oottt ettt ettt en s 179
16.7  JREBBIIAR oottt ettt 180
16.8  ZE e BT B IE BT oot a bttt ettt 181
169 A D B B EBE oot 182
16.10 BBEDEE PRIMO oo e 183
16.11 ZERIBIIRIRBE oottt 184

16.11.1  DEREMBEERT et 185
16.12 HRIBIARIRT oottt 186

16.12.1  BAIBIMARIRTE oo 187






N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER , XFUER Stoll B R~ 8,

& 37 06/2011 CMS 730S % 5 625)
Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

10 CMS 730S (B 5 625) i 37 06/2011
ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



1 &N

1.2 5

1.2 #%E

W24 MABRIEST

n E%E iﬁﬁﬁ 5': .
MENE, LTBE, BHLLE, HELE, REMIHIIHIMIARL AR FRER
4,

FRPWIEL . HFHEYHERE. MHRLL, RELENRLU K RIELNIEF, X&
BEFTHTBERIRLZ,

«  HEESEITT R SR B AR AR A

& 37 06/2011 CMS 730S (B 5 625) 11
Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



1 &N

1.2 H#5%

12 CMS 730S (B 5 625) JE X 47 06/2011
ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



2 RHHAEE

2 Lo FER

2 R HER

& 37 06/2011 CMS 730S (B 5 625) 13
Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



2 H AR

2.1 EHAER
2.1 EFER
B | B Id HE | B Id
T WEBEIEE
1 B EE 2 #EB
14 CMS 730S (B & 625) i 37 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN



2 RHHAEE

2.1 fEZHHER
211 &3

NE | B Id A A Id
b3 BHEE 23 BARE 242 413
11 BENMEGEE 240 743 23a EANEE512 213722
12 | BANK DA 251 581 23b £ DR X B IR 241 823
14 | HFERE® 50AT10/6370 253 850 523 HIFIRLZ M8x12 023 138
16 |HRBRE 222 099 910 $2/FM10X12 023 471
17 ke 200 661 907 TR ER22 M10X25 020 157

T X 17 06/2011 CMS 730S (B & 625)

FERRS 257117_02_CN B4R 002




2 H AR

21 R HER
2111 BEMEwH &
NE B Id VE |8 Id
3 BANMEDRE 240 743
1 EHEE 256 301 521 BIEIR68x2.5 022 914
2 BEAME B Hh A 255 005 522 RIBERHAR 6207-2RS 022 915
2a £ A ECO2 252 634 523 K H&EE 30X55 023 208
2b W& 240616 524 HFIR 4 M8X25 12.9 020 142
2c NMER57 AT10 18 242 039 3 W B #250 HP-S5M 1050 NG 240 628
2d ZEh R 222 100 500 HHFIRZM10X25 020 157
520 H g 1822 M8X35 020 144 501 B #10,5X25X2,5 022 178
16 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN




2 RHHAEE

2.1 fEZHHER
2.1.1.2 3K DERHE
NE B ID NE |BW ID
z BN b & 251 581 2 500 SRR 625-6305-2RS 255 686
1 5K R 251 560 504 BIEIR 471-25x1,2 251617
2 BEAGK ER 256 640 501 T PR IR 22 M10x25 023 751
2a KNE 255 684 502 #E 020 874
2b 54 4 251579 510* RO 255 499
T X 17 06/2011 CMS 730S %—z.! 5 625) 17
FERRS 257117_02_CN B4R 002



2 H AR

21 EFHAER
2.1.2 #ERLD

UE | B Id (VAS =E Id

z B2 504 T IEIR L M5x12 020 132
1 BAEBEDL 258 192 505 B 022 175
2 & 227 605 507 #H 0,03x11x80 023 286
3 S 253 262 508 W 0,05x11x80 023 287
4 PR BR AL FF 5% B BR AR 229 396 509 #5 0,03x15x63 023 482
5 EEBER 235736 510 # P 0,05x15x63 023 483
6 EMEBIT 213799 511 B 0,1x15x63 023 484
7 HBAT 241 853 512 #0,2x15x63 023 485
8 SR 206 382 518 B 0,03x15x75 023 395
9 W 150 S 5M 425 229 280 519 #5 0,05x15%75 023 396
13 |YIREER 240722 520 B 0,1x15x75 023 397
19 | BRAVIRZ 222 645 521 B 0,2x15x75 023 398
20 |ER 232 544 900 HIEIRLZM6X 12 022 795
21 | EHER 232 543 901 KR M6x10 023 183
500 |THEIEIRLLMAx4 022 767 902 5 iE 8R4 M8x30 020 143
501 | IE4RLM6X16 023 116 903 T IEIRZMBX25 020 142

18

CMS 730S (B & 625)

EBF2E A 002

IE X 17 06/2011

FERS 257117_02_CN



2 RHHAEE

2.2 Z) HEENHEET R

2.2 FHEMETLE

B | B ID IE |BW ID

1 Zh 4k 36 MEIR 259 233 7 BAKEHRE

4 HEE 259 274 77 E% 258 379

5 EERE 214 584 574 T IEIRZZM6x12 020 134

7 BANLETR 259 280 577 T IE IR 22 M8x30 020 143
71 PSR 258 380 579 & % 026 489
72 MK R X AR AT 258 381 570 T IEIR22 M6X8 023 411
73 BT R 259 286 10 HE* 214 653
74 Kk 252 592 500 i IE IR 42 M6x20 020 136
75 B4R 204 688 502 T IEIRZ M6xX8 023 411
76 BESABK 202 597 503 IR M6Xx16 020 135

1T 18] 06/2011 CMS 730S 19

FERRS 257117_02_CN

Gl

%ﬂ 5 625)

4002



2 H AR

2.2 FHEMNETLE

0S (& & 625 i 37 06/2011
20 CMS%.@F%; 0(1)52 ) FERS 257117_02_CN



3 K

3 AR

3 #TEK

& 37 06/2011 CMS rz7308 % 5 625) 21
Y= 4mE 257117_02_CN =R 002



3 &K

3.1 #PKE2,5.2
3.1 £t/ K E2,5.2

B | B Id g =L Id

z BABIGEKRES,5.2 254 181 19 BE% 218 725
1 BIE4TERES,5.2 241 406 20 B EEHIEET 218 930
3 BANEHEE E352 254 928 21 ERREEREXE 235 241
4 HEEHES5.2 240513 22 o & 8 235 251
5 EAN% 235177 23 34 240 604
7 FhiE } E3,5.2 241223 24 PRAIIRZ AWS 235243
8 %4 HES5.2 240 815 25 PRA IR 22 235 244
9 Y% XHE35.2 241334 27 S4PHIES,5.2 254 930
10 |[JIBFE35.2 254 929 28 HEIMEFESS.2 241 307
11 |HEFEESS.2 254 933 43* BT 230742
12 |[AHE352 254 102 501 HHE R4 M5x8 023 154
16 | BEML02,0 mm 218 676 502 g IR M6x 12 020 134
18  |HRHEZR 235 242 900 HIFIRZZM8X30 020 143

22 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN



3 K

3.2 ELEEIKE3S5.2

3.2 ELETR E3,5.2

& | B Id E B Id

2 ENNLe3,4 218 674

6 FEIHIBES,5.2 251089 26 BREEHERE352 241 231

13 | BEANEMRIRES.2-9.2 236 976 29 5| §% 237 177
A13 ERAIRES.2-9.2 235175 30 SE4 233 023
13b BEH DA B-M6 023 897 31 EfNLL01,6 251 093

14 | BANAMRAIRES.2-9.2 236 977 500 T IE IR 42 M3x6 022 589
14a BANEMRAMIRES 2-9.2 235170 503 IR M5x 12 020 132

15 | H#EML00,8 234 947 40* ERlo18 230 744

16 |HEML0o 2,0 218 676 42+ ERlo12 202 600

17 | Efuf£2e2,8 218 730 540* HIEIRZZM5x 12 020 032

22 |FEHE 235 251 541* | #[E53x18x1,5 020 909

1T 18] 06/2011 CMS 730S (B & 625) 23

FERRS 257117_02_CN

Ll

4002




3 &K

3.3 §IKE5.2
3.3 ¥R E5.2

B | B Id g =L Id

z BABISEHRES.2 254 180 19 BE% 218 725
1 BIfE4TBRES.2 238 132 20 BIEZHIEE10 218 726
3 BEANEHERES2 254 122 21 SEPEERXE 235 241
4 HEEHES.2 237 963 22 o & 8 235 251
5 EAN% 235177 23 34 240 604
7 hiEK E5.2 237 967 24 PRAIIRZ AWS 235243
8 %4 HES.2 237 969 25 PRA IR 22 235 244
9 Y HRES2 254 125 27 S4PHIES .2 254 124
10 |JiBBKES.2 254 123 28 BEJER 254 288
11 N4 S MEES.2 254 126 43* BT 230742
12 |HEE52 254 101 501 5 HE R4 M5x8 023 154
16 | BEML02,0 mm 218 676 502 g IR M6x 12 020 134
18 |AHEXR 235 242 900 HIFIRZZM8X30 020 143

24

CMS 730S (B & 625)

EBF2E A 002

IE X 17 06/2011

FERS 257117_02_CN




3.4 EE4E K ES.2

3.4 EZETKES.2

& | B Id E B Id

2 ENNLe3,4 218 674

6 HRIPIBES.2 251 090 26 BREEAERES? 237 961

13 | BEANEMRIRES.2-9.2 236 976 29 5| §% 237 177
A13 ERAIRES.2-9.2 235175 30 SE4 233 023
13b BEH DA B-M6 023 897 31 EfNLL01,6 251 093

14 | BANAMRAIRES.2-9.2 236 977 500 T IE IR 42 M3x6 022 589
14a BANEMRAMIRES 2-9.2 235170 503 IR M5x 12 020 132

15 | H#EML00,8 234 947 40* ERlo18 230 744

16 |HEML0o 2,0 218 676 42+ ERlo12 202 600

17 | Efuf£2e2,8 218 730 540* HIEIRZZM5x 12 020 032

22 |FEHE 235 251 541* | #[E53x18x1,5 020 909

1T 18] 06/2011 CMS 730S (B & 625) 25

FERRS 257117_02_CN

Gl

4002




3 &K

3.5 §IKE6.2
3.5 &t/K E6.2

B | B Id g =L Id

z BABIEHREG.2 254174 19 BE% 218 725
1 BG4 BREG.2 235258 20 BIEZPIEE12 218 727
3 BEANTHEREC2 254 112 21 SEPEERXE 235 241
4 4 HEB.2 235 129 22 o & 8 235 251
5 EAN% 235177 23 34 240 604
7 hiE K E6.2 235 030 24 PRAIIRZ AWS 235243
8 %4t HE6.2 230 810 25 PRA IR 22 235 244
9 Y% 4RE6.2 254 116 27 S4hHIE6.2 254 115
10 |JiBEFE6.2 254 114 28 BEJER 254 288
11 N4 S MEE6.2 254 117 43* BT 230742
12 |4H4E6.2 254 100 501 5 HE R4 M5x8 023 154
16 | BEML02,0 218 676 502 g IR M6x 12 020 134
18  |HRHEZR 235 242 900 HIFIRZZM8X30 020 143

26 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN




3 K

3.6 ELE4HK E6.2

3.6 ELETIK E6.2

KB | B Id & | B Id

2 ENNLe3,4 218 674

6 HRIBIBEEG.2 251 091 26 |BAEEHEEEC2 235 069

13 | EANEMRIRES.2-9.2 236 976 29 5| §% 237 177
A13 ERAIRES.2-9.2 235175 30 |§@# 233 023
13b B S A B-M6 023 897 31 | EfiNLoe16 251 093

14 | BANAMRAIRES.2-9.2 236 977 500 | HEIRLM3X6 022 589
14a | ENEMPRNRES.2-9.2 235170 503 | #IBURLLM5x12 020 132

15 | HEML00,8 234 947 40 |ERlo18 230 744

16 |HEMLo 2,0 218 676 42«  |ERlo12 202 600

17 | EfIML02,8 218 730 540* | IBIRLLM5X12 020 032

22 |FEHE 235 251 541* | #[5,3x18x1,5 020 909

3 A7 06/2011
FERRS 257117_02_CN

CMS 730S g-z.! 5 625)

Gl

4002

27



3 &K

3.7 §IKE7.2
3.7 ¥R E7.2

B | B Id g =L Id

z BABISEKRET .2 253 950 19 BE% 218 725
1 BIEETERET7 .2 253 430 20 BEZHEE14 219 686
3 BANTHIERET2 252 639 21 SEPEERXE 235 241
4 EEHET .2 237 964 22 o & 8 235 251
5 EAN% 235177 23 34 240 604
7 hiER E7.2 237 968 24 PRAIIRZ AWS 235243
8 B4 HET .2 251 063 25 PRA IR 22 235 244
9 YK RET 2 237 942 27 SMET 2 252 674
10 |JIFRKET7.2 252 675 28 BEJER 237 057
11 NESEET.2 252 676 43* BT 230742
12 |HHET7.2 252 632 501 5 HE R4 M5x8 023 154
16 | BEML02,0 mm 218 676 502 g IR M6x 12 020 134
18 |AHEXR 235 242 900 HIFIRZZM8X30 020 143

28

CMS 730S (B & 625)

EBF2E A 002

IE X 17 06/2011

FERS 257117_02_CN




3.8 ELEFTIRET.2

3.8 ELEHIKET.2

& | B Id E B Id

2 ENNLe3,4 218 674

6 HRIPIBET.2 250 935 26 BREEAERET2 237 962

13 | BEANEMRIRES.2-9.2 236 976 29 5| §% 237 177
A13 ERAIRES.2-9.2 235175 30 SE4 233 023
13b BEH DA B-M6 023 897 31 EfNLL01,6 251 093

14 | BANAMRAIRES.2-9.2 236 977 500 T IE IR 42 M3x6 022 589
14a BANEMRAMIRES 2-9.2 235170 503 IR M5x 12 020 132

15 | H#EML00,8 234 947 40* ERlo18 230 744

16 |HEML0o 2,0 218 676 42+ ERlo12 202 600

17 | Efuf£2e2,8 218 730 540* HIEIRZZM5x 12 020 032

22 |FEHE 235 251 541* | #[E53x18x1,5 020 909

1T 18] 06/2011 CMS 730S (B & 625) 29

FERRS 257117_02_CN

Gl

4002




3 &K

3.9 #IKE9.2
3.9 £T/K E9.2

B | B Id g =L Id

z BABIEERES.2 254 173 19 BE% 218 725
1 BIfE4TBREQ.2 241 464 20 BIEZHIEE1S 224 705
3 BEANTEHERE2 254 167 21 SEEHERERXE 235 241
4 HEEHES.2 240 512 22 o & 8 251 092
5 EAN% 235177 23 34 240 604
7 hiER E9.2 241 254 24 PRAIIRZ AWS 235243
8 %4 HE9.2 243 170 25 PRA IR 22 235 244
9 YK RED 2 254 171 27 SEPHIE9 2 254 170
10 |IERFES.2 254 169 28 HEIMEFE2 254 287
11 |HEFEE2 254 172 43* BT 230742
12 |HEE92 236 260 501 HHE R4 M5x8 023 154
16 | BEML02,0 218 676 502 g IR M6x 12 020 134
18 |AHEXR 235 242 900 HIFIRZZM8X30 020 143

30 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN



3 K

3.10 HEZETPK E9.2

3.10 ELEK E9.2

KB | B Id & | B Id

2 ENNLe3,4 218 674

6 HRIPIBEES.2 251 092 26 |BAEEHEEE2 241 230

13 | EANEMRIRES.2-9.2 236 976 29 5| §% 237 177
A13 ERAIRES.2-9.2 235175 30 |§@# 233 023
13b B S A B-M6 023 897 31 | EfiNLoe16 251 093

14 | BANAMRAIRES.2-9.2 236 977 500 | HEIRLM3X6 022 589
14a | ENEMPRNRES.2-9.2 235170 503 | #IBURLLM5x12 020 132

15 | HEML00,8 234 947 40 |ERlo18 230 744

16 |HEMLo 2,0 218 676 42«  |ERlo12 202 600

17 | EfIML02,8 218 730 540* | IBIRLLM5X12 020 032

22 | HEFIEE.2 251 092 541* | [E53x18x1,5 020 909

3 A7 06/2011
FERRS 257117_02_CN

CMS 730S g-z.! 5 625)

Gl

4002

31



3 &K

3.11

R T B E & FRayER 4

3.1 AT EES KRR ERHF

EBF2E A 002

B | B ID g =L ID

z B B &4

500 |7 IEIRZZM8x25 020 142 501 ‘i:f*-_\ 214 040
32 CMS 730S (B & 625) IE YA 06/2011

FERS 257117_02_CN



3 K

312 k5 HRE

3.12 R/ HRE

& | B Id & =2 Id

T BARYE o 214 257

1 BN 214 188 4 B8R 225/3,2 008 321

2 BNEERE 214 256 500 IR IR MAx45 023 419
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 33
RREST 257117_02_CN R A 002



3 &K

3.12 R/ YHRE

EBF2E A 002

3.12.1 Hih%E

vE | B Id (VAES =L Id

b3 B ME 214 188

1 thEhAE 215078 6 BENMNEETSH 214 191

2 BAKLE 221 211 7 W R #6M182 213 890

3 BAFEXE 235 501 8 SR 214 185
3a BANMEREF 235 500 9 B R 214 704
3b BRZ R 234 993 500 T IF IR M3x28 022 350
3c WM 111 213 889 501 T E IR M4x40 023 095
510 BEA53 020 871 502 B £ 8848 M3x4-45H 022 674
511 BIEIR5%0,6 023 347 503 HE32 020 877
_H 214 240 504 T IEER 22 M5x8 023 319
Eig% 213 893 505 #E53 020 880

34 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



3 K

312 k5 HRE

3.12.2 W& S

=E Id & =1 Id
ih R 215078
1 thEh AR 214 182 10 =S 213 721
2 BAMER A D 213 815 11 R 222 822
3 B DK 213 819 12 445 4R 222 933
4 S DIKPK245 213732 501 HHEIRLZM3x10 022 991
5 TR SR 45830 B RL FF ¢ 222 821 502 THIEIRZM4x10 023 136
9 W R #80S3M300NG 213 891 503 HIFIRZZM3x8 022 582
i{i)‘(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 35
RREST 257117_02_CN R A 002



3 &K

3.12 R/ YHRE

3.12.3 &EHRE

EBF2E A 002

UE | B Id AT =E Id

b3 BENEERAE 214 256 YR BIT 216 408

1 TR 214 288 EMFE 224 698

2 EERSH 227 073 ausrE 224 701

3 BN R ERES 251720 500 B4R M3x12 022 648

4 BRI T 5% 222 821 501 5 HE IR M4x6 020 019
36 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



3 K

3.13 k&b
3.13 k&b
B | B Id VA =2 Id
() | EMSRE B 236 115
I(R) | ESYRE EBEAMNGWN 236 116 8(R) MRS 241 886
1) | EMEX 235817 10 51 236 292
1R) |[BEMEE 235 391 11 EERE 236 544
2 BES 236 276 501 SR M4x6 023 067
3 P33 235616 502 IS IR£2 M3x6 023 671
5(L) |ZEMiEEE 235 803 503 HHE IR M35 023 496
5(R) | EMiBHE 235 711 505 #HE3 022 806
6(L) |ESY3 235515 506 AARFM3 020 831
6(R) |BSLS 235515 507 i IE IR 2 M2x4 023 624
7 BEEHS 235530 508 T IEIR 2 MAx8 020 122
8(L) | AMmEERSE 241 890 511 BE4 022 481
i@)‘(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %i:.! 5 625) 37
RREST 257117_02_CN R A 002



3 &K

3.13 X%

38 CMS 730S (B 5 625) JE X 47 06/2011
ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



4 #lk

4 HlLk

4 3k

& 37 06/2011 CMS 730S %ﬂ 5 625) 39
Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



4 Hlk

4.1 HKED ERE

EBF2E A 002

4.1 PlKEBp BT

B | B Id g =L Id

b3 BAHKESS.2 256 455 12 EERER 241 411
BAHILES.2 256 456 13 BT 212 204
BAILEG.2 256 648 14 ®E 212 392
BAHILET 2 256 649 16 =M E AR 250 274
BAHILES.2 256 650 17 A ER 250 275

1 BN =AKE E3,5.2+5.2 256 416 19 EM S ESR 245 323
BN =M E6.2+7.2 236 143 20 AN EEHSR 245 324
BANLH=AKEE9.2 241 976 501 HIEIRZM4x10 023 136

2 BANBA=ZARE 236 199 509 BETE 3,2 021019
BNIBRE=AEE2 254 294 50* BARETEE 237 050
SN S £0 B2 IR Zh Rl Bk 4 241080 51* BANERIBIEES E3,5.2+5.2 243 077
HR S 40 2R IR B Rk 4E 241 081 BANERIBEER £6.2+7.2 235410
mO 244 520 BANERIERHEE2 243 076

40 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



4 #lk

42 HKEH B | MNEE oD

4.2 WLZHEE | Mo

& | B Id AT} =L Id
z BALL 50 EMREIEEPLES
E3,5.2 256 455 E3,5.2 255 109
E5.2 256 456 E5.2 254 513
E6.2 256 648 E6.2 254 437
E7.2 256 649 E7.2 253 972
E9.2 256 650 E9.2 254 242
BENSRE 236 101 51 PR RIREPL/ES
B3R Sk 256 498 E3,5.2 255123
10 |EBHEREER 236 102 E5.2 254 512
11 BANEH RS E6.2 254 436
E2-8 (E3,5.2) 216 218 E7.2 253 973
E10-12 (E5.2+6.2) 216 219 E9.2 254 243
E14 (E7.2) 229 300 52 aEFIEEPL/ES
E16-18 (E9.2) 220 114 E3,5.2 255 110
18 | BANEHED E5.2 254 514
E3,5.2/E5.2/E6.2/E7.2 253 197 E6.2 254 438
E9.2 254 998 E7.2 253 974
21 | EADREE 236 121 E9.2 254 244
25 | EANDEEE730S ok 236 067 60* BLFEBENL 730S 236 887
44 | BANSHE 242 046 900 T IEIR L MAx45 023 419
1T 18] 06/2011 CMS 730S (B & 625) 41
RREST 257117_02_CN R A 002




4 Hlk

4.2 WD EHE | Mo

421 = E9.2 (TEh)

UE B Id L& |&WH Id

z BN =AMEESS2 +5.2 256 416 32 BEMAREIRE 236 293
18 |+ 235 461 32a S 235 547
19 | XKIRET 235 462 32b ENFREH 236 144
20 |1k 235463 32¢ el 235 550
24 | ASHEXSE 235 227 32d =R 235 546
25 | ENSHEXSE 235738 530 £ 3L 42 M4x8 020 294
26 | BME=-ANEKEEK DI ER 235230 532 EE060x3,23x12,5 236 507
27 | EME=ANKEK DEBD M ER 235749 930 IR MAx16 020 131
28 | fmAE 235 237 33 BB A 235 556
29 | EfTEEE 238 699 501 5 E R4 M4x8 020 091
30 | AMEEREE 238 700 508 #E8x14x0,5 023 501
31 | HAFER 235 548 509 B 020 879

42 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



4 #lk

42 HKEH B | MNEE oD

422 =8 E3,52|E5.2 (T )

L& | B Id & = Id
b3 BAAH =AME352+52 256 416
1 WA= AR 235796 13 BEAO=A 253 266
2 EMRE=/E352+52 253 206 14 ENRSEHE =4 235 457
3 EMREB=/E352+52 253 207 15 PREAXFH=A 236 440
4 EMFFXES E3,52+5.2 237 895 16 AR RE =4 235 459
5 BMFFXEPS E3,5.2+5.2 237 896 17 RAENZ=A 235 460
6 BE=ME352+52 254 156 21 EH% 235 701
7 Bt =AE352+5.2 237 898 22 [REBBRIZ=A 235702
8 EB=fAE352+52 254 157 23 SR 235223
9 BANENE—REEHONRBE=/E52 |253210 500 T IE IR M3x8 020 081
10 | ANE=N&BEKDEB=/ES.2 253 211 501 ISR M4x8 020 091
11 |ELAQ=#A 253 265 502 HIEIRZM4x16 023 123
12 |TREBRREH=A 253273 504 £ SLIR 42 M3x6 020 286
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 43
RREST 257117_02_CN R A 002



4 Hlk

4.2 WD EHE | Mo

423 = E3,5.2|E5.2 (TN )

EBF2E A 002

V& | B Id LB |&WH Id

b3 BAAH=AMBE62 + 7.2 236 143 32 BANRHIRE 236 293
18 |#F 235 461 32a SR 235 547
19 | BKIR4T 235 462 32b BAFXREH 236 144
20 |#R 235 463 32¢c 2ElA 235 550
24 | ENSHERE 235 227 32d =R 235 546
25 | EMNSHEXE 235738 530 £ 3L 184 M4x8 020 294
26 | BME=ANLETK DI BER 235230 532 EA#E060x3,23x12,5 236 507
27 | ENSE=ANKEK DD ER 235 749 930 T IEIRZZMAX16 020 131
28 |fmU% 235 237 33 B 235 556
29 | EMTIEEE 238 699 501 HRIRLZM4xS 020 091
30 |BIBEEE 238 700 508 #E8x14x0,5 023 501
31 | HAEAR 235548 509 #HE4 020 879

44 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN




4 #lk

4.2 HLKEH B , KIMED
424 = E6.2|E7.2 (TR )

L& | B Id A =2 Id

z BEMNIH=AEES2 +7.2 236 143

1 WA= AR 235 796 13 AEAO0=A 253 266

2 EMEB=/AE62+7.2 253 367 14 ENRSRE=A 235 457

3 EMRB=/AE6.2+7.2 253 368 15 PRELAXEH=A 236 440

4 EMFF XL E6.2 + 7.2 235 426 16 AMRIRE=A 235 459

5 MRS E6.2+7.2 235427 17 RAEN=A 235 460

6 BE=MHE62+72 251 853 21 EH% 235 701

7 Bt =AE6.2+72 235 429 22 EHRI=A 235702

8 EE=fAE62+72 251 854 23 SR 235223

9 BANENE—REEHKNNKBE=/AE62+ (253128 500 IR IR M3x8 020 081

7.2

10 |ANUE=ANLKEKDRB=HAE6.2+7.2 253 129 501 HIEIR4Z M4AXS 020 091

11 |ELAR=#A 253 265 502 HHEIRZM4x16 023 123

12 |TREBRREH=A 253273 504 # SLIR2 M3x6 020 286
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %i:.! 5 625) 45
RREST 257117_02_CN R A 002



425 = E9.2 (Tm#P)

EBF2E A 002

fu |&W Id AT+ =4 Id

B

z B =/ E9.2 241 976 32 BEMARERE 236 293
18 |#F 235 461 32a SR 235 547
19 |HE84 235 462 32b BEAFFREH 236 144
20 |#R 235 463 32¢c 2E A 235 550
24 | EMSHEZR 235 227 32d =R 235 546
25 |EMSHEXE 235738 530 HSLiR4 M4x8 020 294
26 | BEME=ANLEK DI HER 235230 532 E4#%E 060x3.23x12.5 236 507
27 | EME=AKEK DI K ER 235 749 930 FiZ42M4x16 020 131
28 |EL 235 237 33 BB Hh A 235 556
29 |EMERERET 238 699 501 1§ 9B 22 M4x8 020 091
30 |EEEBER 238 700 508 #EIR 5x10x0.5 023 501
31 | HAEAR 235 548 509 Ui B4 020 879

46 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN




4 #lk

4.2 KD B |, KB
426 =£ E9.2 (KZP)

fr |8 Id AT = Id

B

I | EBENMEZ=AE92 241 976

1 WA =AR 235 796 13 AN e =4 253 266

2 | EMRE=AE92 252 553 14 EN R =A 235 457

3 ANRE=A E9.2 252 554 15 PRELAXH=A 236 440

4 | EMFxIEH E9.2 241 466 16 AR ERE =4 235 459

5 BMFRESD E9.2 241 467 17 BAXE=£A 235 460

6 | AYBH=AE2 252 779 21 EAt® 235 701

7 BH =4 E9.2 241 435 22 EER=£A 235702

8 |EB=AE9.2 253 342 23 SR 235223

9 EME=ANLEKR DB HRE=A E9.2 253 130 500 $242 18 M3x8 020 081

10 | BNE=ANLKBERITBOHRBE=H E9.2 253 131 501 1E 1R 22 M4x8 020 091

1M1 |RSBEMRH=A 253 265 502 1§IR£2M4x16 023 123

12 | TREFHEIEH=A 253273 504 BB IR 22 M5x6 020 286
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %i:.! 5 625) 47
RREST 257117_02_CN R A 002



427 EMMEMOKE=A

UE | B Id (VAS =E Id

29 |EMEE=A 238 699 30 BEANENRE=4 E5-E10 238 700
29a |EMIE=A 235753 30a BNEMKRBE=A E5-E10 235232
29b | S4FES 235 229 30b ST 235 229
29c | HEMT 235 239 30c BWENT 235 239
29d | §+F 238 092 30d S4F 238 092
29e | EMEMR 238 093 E30 A ER 238 094
20f | EEANEMISE 2 HIT2 238 681 30f BANGNE 252 238 682
29g | EANEMEE =i 238 696 30g BAGM S =2 238 697
20h | BN =SS 238 686 30h BANGNE =253 238 685
20 |B5F 235238 30i HE 235238
500 |%E4F3x6 020 642 500 FEAT3x6 020 642
501 |U# B3 020 877 501 U B3 020 877
502 |#IR1.9 023 565 502 #51.9 023 565
503 |E45%% 0.45x5.05x63.14 023 706 503 E4R5%% 0.45x5.05x63.14 023 706
504 |%&IF 3.2 021019 504 #3532 021019
505 | MEE 4x8x0.3 023 428 505 HBEIR 4x8x0.3 023 428
506 | RIFEIRZ M3x10 023 075 506 RITTRRIR%Z M3x10 023 075
507 |EEIRZ M5x6 022 580 507 & FE iR M5x6 022 580
508 |E4g5%% 0.60x3.23x12.50 236 507 508 EZ#%E 0.60x3.23x12.50 236 507
900 |#R£ 1§ M3x8 022 582 900 $R44 1§ M3x8 022 582

48

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



4 #lk

4.2.8 NE =R (E3,5.2|E5.2|E6.2|E7.2)

42 HKEH B | MNEE oD

L& | B Id UE |BW Id
z BANER=AE 236 199 13 510 E4#%0,40x5,00x23,70 236 951
1 =ZARIER 235795 511 E 4 3x8 020 644
2 b= 229 906 910 HHEIRLZM4x10 023 136
3 EMEst =4 235 961 14 BAEM RS 236 966
4 HEH=A 235 762 14a EMRL=A 236 009
5 aMEH=A 235 962 15 RI=£ 241721
6 EN=£ 237 592 500 T IEIRLLM4x8 020 091
7 A=A 237 593 501 5 Sk IR 42 M3x4 023 142
8 EN=£ 237 590 502 #E 0,03x12x75 022 828
9 A=A 237 591 503 B 0,05x12x75 022 829
10 |EMRE=A 241722 504 #E 0,10x12x75 022 830
11 |HEREZ=A 241723 505 B 0,2x12x75 022 831
12 | GBURE=A 241724 506 HIE IR 22 M3x8 020 081
13 | BANENRAEE 236 965 507 |EEt=ABS 0,05 242 495
13a ANRE=£A 236 008 508 HEEH=ARK 0,1 242 496
b =) 236 006 509 “H=ARK 0,2 242 497
c TRk 4R 4T 236 004 900 T IEIRZMAx16 020 131
1T 18] 06/2011 CMS 730S 49

FERRS 257117_02_CN

Gl

g& 5 625)
4002



429 JIBRE=AK E9.2

EBF2E A 002

NE B Id NE |BW Id
3 I FE E9.2 254 294 13 510 E4R#E 0.40x5.00x23.70 236 951
1 =AREER 235795 511 % HE FF3x8 020 644
2 fith= 229 906 910 324218 M4x10 023 136
3 k=4 242 347 14 BRI 28 236 966
4 ‘EH=A 242 348 14a EMRN=A 236 009
5 BNk =4 242 349 15 RI=£#A 241 721
6 EMN=4& 237 592 500 TR 42 M4x8 020 091
7 M=/ 237 593 501 ROUBEIRL2 M3x4 023 142
8 EMN=4& 237 590 502 #F0,03x12x75 022 828
9 aEN=AHs 237 591 503 #H0,05x12x75 022 829
10 | EMRNE=A 241722 504 #F0.10x12x75 022 830
11 FERM=A 241 723 505 # 5 0,05x12x75 022 831
12 ENRMN=A 241 724 506 1244 1§ M3x8 020 081
13 | BANAMPRES 236 965 507 =ARik#0.05 242 495
13a ENRMN=A 236 008 508 =AIERE 0.1 242 496
b Ei1e] 236 006 509 =AMRER 0.2 242 497
c Ry 236 004 900 TEEB £ M4x16 020 131
50 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

FERS 257117_02_CN




4 #lk

4.2 KD B |, KB
4210 EuEFIEEES/E M E3,5.2

L& | B Id (VA =2 Id

z EMiRFIEEPL/ESE3,5.2 255 109

16 | EEE® 235513 37 E4ESK/EES5.2-6.2 244 362
17 |Ex 238 043 37* E4ERIRMEES,5.2-6.2 237 328
19 | BNHERAEPHIT E3,5.2 242 353 44 BAGMm 242 265
20 | BEMEEEMHT E35.2 242 368 500 IR M3x18 236 485
21 | EMBEEMNIT E35.2 242 369 502 £ Sk R4 M3x8 241912
22 | EMREMAMIT E35.2 242 354 503 B 3L IR M4x8 241 913
23 | AMAEZEBR E3,5.2 242 355 505 23K IE 4 M4Ax6 023 427
24 |HEIEEBR E3,5.2 245172 516 BWERE 23 021018
25 |MIFEBERENESS2 255 044 517 3K H3%E5 5x0,5x19,48 235 608
27 |HER 235 502 900 HIEIRZZM4x10 023 136

1T 18] 06/2011 CMS 730S 51

FERRS 257117_02_CN

Gl

%—ﬂ 5 625)
1002



4 Hlk

4.2 WD EHE | Mo

4211 PEEHIEERES/E M E3,5.2

UE | B Id (VAS =E Id

z PR REPL/ESES,5.2 255123

16 | BEE® 235513 37 E488KEES,5.2-6.2 244 362
17  |Ex 238 043 37* E48RIKMEES,5.2-6.2 237 328
19 | BMHELIPHIT E3,5.2 242 353 44 EZASM 242 265
20 | BEMEEEMHT E35.2 242 368 500 HHEIRZM3x18 236 485
21 | EMBEEMNIT E35.2 242 369 502 £ SKIR#M3x8 241912
22 | EMREEAMIT E35.2 242 354 503 #SLIR 42 M4x8 241913
23 | AMAEEBHR E35.2 242 355 505 3L IR 4 M4x6 023 427
24 |HEEEBR E3,5.2 245172 516 WERE 23 021018
25 |HPEMBEEEHRESS.2 242 357 517 5K ¥ 5,5x0,5x19,48 235 608
27 |HER 235 502 900 HIEIRZZM4x10 023 136

52

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



4 #lk

4.2 KD B |, KB
4212 AEFIRERES/E M E3,5.2

L& | B Id & =2 Id

b3 AMEFIREEBPL/ESES 5.2 255110

16 | EEE® 235513 37 E4ESK/EES5.2-6.2 244 362

17 |Ex 238 043 37* E4ERIRMEES,5.2-6.2 237 328

19 | BNHERAEPHIT E3,5.2 242 353 44 BAGMm 242 265
20 | BEMEEEMHT E35.2 242 368 500 IR M3x18 236 485

21 | EMBEEMNIT E35.2 242 369 502 £ Sk R4 M3x8 241912
22 | EMREMAMIT E35.2 242 354 503 B 3L IR M4x8 241 913
23 |MUTFEBERENESS2 255 045 505 5 SKIR4 M 4x6 023 427
24 |HEIEEBR E3,5.2 245172 516 BWERE 23 021018
25 |AMENEEER 242 357 517 5K h3#¥E5,5%0,5x19,48 235 608

27 |HER 235 502 900 HIEIRZZM4x10 023 136

1T 18] 06/2011 CMS 730S 53

FERRS 257117_02_CN

Gl

%—ﬂ 5 625)
1002



4 Hlk

4.2 WD EHE | Mo

4213 EMEHIEEREE/E B E5.2

UE | B Id (VAS =E Id

z MR HFEEPL/ESES.2 254 513

16 | BEE® 235513 37 E488KEES,5.2-6.2 244 362
17  |Ex 238 043 37* E48RIKMEES,5.2-6.2 237 328
19 | BNERLEERHT E5.2 254 470 44 EZASM 242 265
20 | BEMBEEMT E5.2-9.2 254 472 500 HHEIRZM3x18 236 485
21 | EMBHERHT E5.2-9.2 254 471 502 £ SKIR#M3x8 241912
22 | EMGREEFT E5.2 254 469 503 #SLIR 42 M4x8 241913
23 |AMAREEBR E5.2 251938 505 £ SLIR#MAX6 023 427
24 |HEEEBRE5S2 244 405 516 WERE 23 021018
25 |HEBEMEEEHES2 254 491 517 5K ¥ 5,5x0,5x19,48 235 608
27 |HER 235 502 900 HIEIRZZM4x10 023 136

54

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



4 #lk

42 HKEH B | MNEE oD

4214 FREHRERES/E M E5.2

L& | B Id & =2 Id
b3 R EPL/ESES.2 254 512
16 | EEE® 235513 37 E4ESK/EES5.2-6.2 244 362
17 |Ex 238 043 37* E4ERIRMEES,5.2-6.2 237 328
19 | BMERLEMBHT E5.2 254 4710 44 BAGMm 242 265
20 | BEWMBEEMHT E5.2-9.2 254 472 500 IR M3x18 236 485
21 | EMBHERHTF E5.2-9.2 254 471 502 £ Sk R4 M3x8 241912
22 | EMREEMHT E5.2 254 469 503 B 3L IR M4x8 241 913
23 | AMAEEBR E5.2 251938 505 £ LR 42 MAx6 023 427
24 |HEEEB®R E5.2 244 405 516 BWERE 23 021018
25 |HHEMBEEEHES2 251943 517 5K h3#¥E5,5%0,5x19,48 235 608
27 |HER 235 502 900 HIEIRZZM4x10 023 136
1T 18] 06/2011 CMS 730S (B & 625) 55
RREST 257117_02_CN R A 002




4 Hlk

4.2 WD EHE | Mo

4215 GMEHIREES/E B E5.2

UE | B Id (VAS =E Id

z GfEEIREPL/ESES.2 254 514

16 | BEE® 235513 37 E488KEES,5.2-6.2 244 362
17  |Ex 238 043 37* E48RIKMEES,5.2-6.2 237 328
19 | BNERLEERHT E5.2 254 470 44 EZASM 242 265
20 | BEMBEEMT E5.2-9.2 254 472 500 HHEIRZM3x18 236 485
21 | EMBHERHT E5.2-9.2 254 471 502 £ SKIR#M3x8 241912
22 | EMGREEFT E5.2 254 469 503 #SLIR 42 M4x8 241913
23 |AMAREEBR E5.2 254 492 505 £ SLIR#MAX6 023 427
24 |HEEEBRE5S2 244 405 516 WERE 23 021018
25 |HEBEMEEEHES2 251943 517 5K ¥ 5,5x0,5x19,48 235 608
27 |HER 235 502 900 HIEIRZZM4x10 023 136

56

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



4 #lk

4.2 KD B |, KB
4216 EEFIEEREST/E M E6.2

L& | B Id (VA =2 Id

b3 EMEHIFEBPL/ESES.2 254 437

16 | EEE® 235513 37 E4ESK/EES5.2-6.2 244 362

17 |Ex 238 043 37* E4ERIRMEES,5.2-6.2 237 328

19 | BNELEMARHT E6.2 254 250 44 BAGMm 242 265
20 | BMEEHAMNAT E6.2 254 252 500 IR M3x18 236 485

21 | EMEEEMNAT E6.2 254 253 502 £ Sk R4 M3x8 241912

22 | EMREEMNHT E6.2 254 251 503 B 3L IR M4x8 241 913

23 | AMAEEBR E6.2 251932 505 £ LR 42 MAx6 023 427

24 |HEEEBHR E6.2 254 254 516 BWERE 23 021018

25 |UFEBEEN E6.2 254 267 517 2K 5885 5%0,5x19,48 235 608

27 |HER 235 502 900 HIEIRZZM4x10 023 136

1T 18] 06/2011 CMS 730S 57

FERRS 257117_02_CN

Gl

%—ﬂ 5 625)
1002



4 Hlk

4.2 WD EHE | Mo

4217 HEEHIREREST/E B E6.2

UE | B Id (VAS =E Id

z i HlREPL/ESEG.2 254 436

16 | BEE® 235513 37 E488KEES,5.2-6.2 244 362
17  |Ex 238 043 37* E48RIKMEES,5.2-6.2 237 328
19 | BNERLEERIT E6.2 254 250 44 EZASM 242 265
20 | BEWEEEMT E6.2 254 252 500 HHEIRZM3x18 236 485
21 | EMBEEAMNT E6.2 254 253 502 £ SKIR#M3x8 241912
22 | EMGREERT E6.2 254 251 503 #SLIR 42 M4x8 241913
23 | AMAREEBR E6.2 251932 505 £ SLIR#MAX6 023 427
24 | HEEEBR E6.2 254 254 516 WERE 23 021018
25 |HEBEMEEEHES.2 251 936 517 5K ¥ 5,5x0,5x19,48 235 608
27 |HER 235 502 900 HIEIRZZM4x10 023 136

58

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



4 #lk

4.2 KD B |, KB
4218 AEFIEEREST/E M E6.2

L& | B Id & =2 Id

b3 ANz EPL/ESES.2 254 438

16 | EEE® 235513 37 E4ESK/EES5.2-6.2 244 362

17 |Ex 238 043 37* E4ERIRMEES,5.2-6.2 237 328

19 | BNELEMARHT E6.2 254 250 44 BAGMm 242 265
20 | BMEEHAMNAT E6.2 254 252 500 IR M3x18 236 485

21 | EMEEEMNAT E6.2 254 253 502 £ Sk R4 M3x8 241912

22 | EMREEMNHT E6.2 254 251 503 B 3L IR M4x8 241 913

23 |fUFEBEEINEC2 254 268 505 23K IR 24 M4x6 023 427

24 |HEEEBHR E6.2 254 254 516 BWERE 23 021018

25 |HEEMEEEHES.2 251 936 517 5K h3#¥E5,5%0,5x19,48 235 608

27 |HER 235 502 900 HIEIRZZM4x10 023 136

1T 18] 06/2011 CMS 730S 59

FERRS 257117_02_CN

Gl

%—ﬂ 5 625)
1002



EBF2E A 002

UE | B Id (VAS =E Id

b3 EfEeRERES/E BET.2 253 972

16 | BEE® 235513 37 ER E7.2-9.2 244 363
17  |Ex 238 043 37* EME7.2-9.2 240 720
19 | GUERHTREA E7.2 253 970 44 EZASM 242 265
20 | BMERFTES) E9.2 253 297 500 1244 1§ M3x18 236 485
21 | EMERATES) E7.2 253 296 502 3L 1844 M3x8 241912
22 | EMERATHRE E7.2 253 971 503 Bk IRY2 M4x8 241913
23 |AMENEEER E7.2 251 801 505 SLIR4 M4x6 023 427
24 |HFEBEER E7.2 253 293 516 #3F 021018
25 | EMAEER ET.2 253 264 517 5K 713 % 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 1244 1§ M4x10 023 136

60 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



4 #lk

4.2.20 HiE4EH|

RER/E B E9.2

42 HKEH B | MNEE oD

L& | B Id (VA =2 Id

b3 hRRFIRERS/E M E7.2 253 973

16 | EEE® 235513 37 ERI E7.2-9.2 244 363
17 |Ex 238 043 37* EM E7.2-9.2 240 720
19 | BMUEARHTRES E7.2 253 970 44 BAGMm 242 265
20 | BEMERTES) E9.2 253 297 500 8244 1§ M3x18 236 485
21 | EMERTES E7.2 253 296 502 KR4 M3x8 241912
22 | EMERHTHRE E7.2 253 971 503 B KIRLL M4Ax8 241 913
23 |ABENEEER E7.2 251 801 505 ELIRL M4x6 023 427
24 |FREBEEER E7.2 253 293 516 #3iR 021018
25 |HHEMBEEER E7.2 251 838 517 5K % 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 1242 1§ M4x10 023 136

1T 18] 06/2011 CMS 730S 61

FERRS 257117_02_CN

Gl

g& 5 625)
4002



UE | B Id (VAS =E Id

b3 afRfEERES/E MET.2 253 974

16 | BEE® 235513 37 ER E7.2-9.2 244 363
17  |Ex 238 043 37* EME7.2-9.2 240 720
19 | GUERHTREA E7.2 253 970 44 EZASM 242 265
20 | BMERFTES) E9.2 253 297 500 1244 1§ M3x18 236 485
21 | EMERATES) E7.2 253 296 502 3L 1844 M3x8 241912
22 | EMERATHRE E7.2 253 971 503 Bk IRY2 M4x8 241913
23 | AAERER ET.2 253 263 505 SLIR4 M4x6 023 427
24 |HFEBEER E7.2 253 293 516 #3F 021018
25 |HBEMEEES E7.2 251 838 517 5K 713 % 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 1244 1§ M4x10 023 136

62

CMS 730S (B & 625)

EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



4 #lk

4.2 KD B |, KB
4222 EiEFIRERES/E M EQ.2

L& | B Id & =2 Id

b3 EfEHIR%ERES/E M PLES E9.2 254 242

16 | EEE® 235513 37 ERI E7.2-9.2 244 363

17 |Ex 238 043 37* EM E7.2-9.2 240 720

19 | BMUERHTRS E9.2 253 283 44 BAGMm 242 265
20 | BEMERTES) E9.2 253 292 500 8244 1§ M3x18 236 485

21 | EMERTES) E9.2 253 290 502 KR4 M3x8 241912
22 | EMERHTHRE E9.2 253 282 503 B KIRLL M4Ax8 241 913
23 |ABENEEER E9.2 251027 505 ELIRL M4x6 023 427
24 |FREBEEER E9.2 253 284 516 #3iR 021018

25 |fuFEBEERSN E9.2 252 752 517 5k 5% % 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 1242 1§ M4x10 023 136

1T 18] 06/2011 CMS 730S 63

FERRS 257117_02_CN

Gl

_%J 5 625)
1002



UE | B Id (VAS =E Id

b3 FhERGIEEES/E M) E7.2 PL/ES E9.2 | 254 243

16 | BEE® 235513 37 ER E7.2-9.2 244 363
17  |Ex 238 043 37* EME7.2-9.2 240 720
19 | GERHTREA E9.2 253 283 44 EZASM 242 265
20 | BMERFTES) E9.2 253 292 500 1244 1§ M3x18 236 485
21 | EMERATES) E9.2 253 290 502 3L 1844 M3x8 241912
22 | EMERATHRE E9.2 253 282 503 Bk IRY2 M4x8 241913
23 |AMENEEER E9.2 251027 505 SLIR4 M4x6 023 427
24 |HFEBEER E9.2 253 284 516 #3F 021018
25 |HHBEMEEES E9.2 251028 517 5K 713 % 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 1244 1§ M4x10 023 136

64

CMS 730S (B & 625)

EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN




4 #lk

4.2 KD B |, KB
4224 AEFIEERES/E M EQ.2

L& | B Id (VA =2 Id

b3 AfEHZEERES/E M PLUES E9.2 254 244

16 | EEE® 235513 37 ERI E7.2-9.2 244 363

17 |Ex 238 043 37* EM E7.2-9.2 240 720

19 | BMUERHTRS E9.2 253 283 44 BAGMm 242 265
20 | BEMERTES) E9.2 253 292 500 8244 1§ M3x18 236 485

21 | EMERTES) E9.2 253 290 502 KR4 M3x8 241912
22 | EMERHTHRE E9.2 253 282 503 B KIRLL M4Ax8 241 913
23 |fuFEBEESN E9.2 252 751 505 KR4 M4Ax6 023 427
24 |FREBEEER E9.2 253 284 516 #3iR 021018

25 |HEEMBEEER E9.2 251028 517 5K % 5.5x0.5x19.48 235 608
27 |HER 235 502 900 1242 1§ M4x10 023 136

1T 18] 06/2011 CMS 730S 65

FERRS 257117_02_CN

Gl

_%J 5 625)
1002



4 Hlk

4.2 WD EHE | Mo

4225 BF
NE B Id B B Id
1 aMEE 237 827 3 EMEE 237 825
2 BIE R EAYILE 237 826 4 BHRINERRFEE 243 054
66 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



4 #lk

42 HKEH B | MNEE oD

4.2.26 ZXESHPH NS EEERD
NE | B Id B B Id
b3 MU &40 BRI Bh BE R 241 080
1 BANSLEEEE 242 214 500 HEIFIE 22 MAx14-1-Torx 242 279
2 IEEEATR 241 038 501 HIFIR22M3x12-12.9 022 648
3 S L) EF 1 H B FIROKC 300 960 900 HEIRZZ M6X14 022 658
4 S REHEATE 242 903 901 ML ER4T 231 899
T X 17 06/2011 CMS 730S %—z.! 5 625) 67
FERRS 257117_02_CN B4R 002



4 Hlk

4.2 WD EHE | Mo

- 5,

EBF2E A 002

4227 TSRS LIRS

NE B Id B B Id

b3 i S BRI sh Rk A 241 081

1 BANGURTE 242 214 500 g8 Max14-1-Torx 242 279
2 A AR 241 038 501 HIEIRZ M3x12-12.9 022 648
3 SOBEENRATE 241 044 502 1844 KB60X20 243 625
4 S4pEg IR H| B FAROKC 300 960 900 HIEIRZ M6x 14 022 658
5 S a4 239972 901 Mk BR4T 231 899

68 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

FERS 257117_02_CN



4 #lk

4.2 KD B |, KB
4228 SHFE
B | B Id & =2 Id
b3 BEASHEGE ) 236 101 b3 EANSHEE ) 242 046
1 =T 237 830 1 EMNSHhE 242 036
2 PR IR 235 396 2 HESHE 242 037
3 ERl&sh3e 237 432 3 S HE 242 038
4 &) & 237 433 4 IR 235 396
500 |fE4RZM3X6 022 589 5 R B B 242 809
501 | RIJUkEIEL M3x18 242728 6 R &R 5 237 433
8 EmlfEER 237 432
500 1§9RZM3X6 022 589
501 RTIMEIRLZ M3x18 242 728
1T 18] 06/2011 CMS 730S 69

FERRS 257117_02_CN

Gl

_%J 5 625)
1002



4 Hlk

4.2 WD EHE | Mo

4.2.29 #k

UE | B Id L& |&B¥ Id

b3 BE2D =AML 256 498

1 3R GHLKESR 259 020 525 B EMI12x11,5 041 863

2 3R SHLKERMSHE ~F X30S 259 757 L IRET 211750
A2 3R S B 241 241 wE 207 546
2b B 225 312 10 "E 209 274
2c wHE 209 275 500 T IE IR 22 M8x30 020 143
2d R 222 983 502 K IRLZM6x10 023 183
2e EEREMRE 244 179 532 #F 0,2x10x70 023 699
522 ZEE6 021 022 533 B 0,1x10x70 023 698
523 ENH5x14 020 670 534 # 5 0,05x10x70 023 697

70

CMS 730S (B & 625)

EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



4 #lk

42 HKEH B | MNEE oD

4.2.30 HLXSFH

L& | B Id (VA =2 Id
b3 B3R Sk 256 498
BEOHASET 05 240 624 502 B 12x18x1 023 315
MR 244 283 516 R ERBE A 62201-2RS 241 408
501 | AAERM10xT 023 316 517 R ERH A 62300-2RS1 242 070
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %—z.! 5 625) 71
RS 257117_02_CN ERAEA 002



4231 Hk&E

B | B Id UE |8 Id

1 MkT®E, 31 =4 257 100 10 BEEH T 242 382
1a  |HATAE 2N =EE6 ®Y 256 510 500 | ABBE M6 257 088

2 HLEENIN =AKE 257 167 501 U# & 6.1x9x0.5 023 554
2a \ MkEE, 3N =ZAKE 256 768 502 |BIATEHIERE 6.4 022 385

3 Hk#iE, 3N =AKE 257 166 503 | OF¥ ¥ 3x2 242 420
3a \ PkHISE, 31 =R 256 767 504 | FE4R5%% 0.48x7.02x17.29 023 654

72

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



4 #lk

42 HKEH B | MNEE oD

4232 EHEREER

B Id & W% Id
RHREER 236 102 3 k4R 235 646
St Bk ER 236 896 500 124448 M3x8 022 582
B 235 395 501 E E 184 M4x4 022 875
1T LA 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 73
FRIRT 257117_02_CN R A 002



4.2.33 L5rERN R

& | B Id AT B Id

z BRI 237 050

1 LETERNIBE B TC-S 235728 501 3B SLER 22 M4X6 023 427
2 B Ea 235 668 502 [ xE 124 M5x20 023 526
3 EAFFF 220 637 503 EE 4x8 023 525
4 1& 2488 E16-20 252 239 504 E455%%E 4.3x0.45x10 021 398
5 b= 221 175 900 RIURRIRZ2 M5x10 023 247
500 |PE4R££M2X8 258 310

74 CMS 730S (B & 625) IE X 37 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



4 #lk

42 HKEH B | MNEE oD

4.2.34 ERIEFES

=E Id & =2 Id
ERIZERES5.2-5.2 243 077 1 ERIE4-8 203 254
ERIZLLE6.2-7.2 235410 ERIE6.2-7.2 243 074
ERIZLEES2 243 076 ERIES.2 237 977
ERIZ % 235 411 500 3 SL 1842 M4x12 023 062
ERlI® 213010 502 HE5x10x0,5 023 348
R 242 066 503 BIEIR5x0,6 023 347
504 HEHE 021 020
I iR 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 75
RREST 257117_02_CN R A 002



4 Hlk

4.2 HKERD B | SR

ﬁj\

4.2.35 ZH3ULER

UE B Id & = Id

b3 EHBNLSHT2 252 992 501 B 0,05x22x42 243 291
1 HLSH 241 308 502 #E0,10x22x42 243 292
2 Rk 241219 503 B 0,20x22x42 243 293
500 |# 5 0,03x22x42 243 289 510* 5 IE IR M8x20 020 141

76

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



5 FRARRE

5 RIGEBEE

5 FRE

:Tnﬁ
‘kﬁ

& 37 06/2011 CMS 730S (B 5 625) 77
Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



5 ARERRE

5.1 RREBEE

5.1 RRABERE

B | B Id g =L Id

z IUEBRET730S 241 812 11 BHE 240777
1 S 9EE R Vogel 235 068 12 % 240778
2 EERERE X 241 636 500 B D6, L = 500 235037
3 BANFIREBRE 241 066 501 E D6, L = 1000 235038
4 BENGEEBRE 241 067 503 T IEIRL£MBx16 023 629
7 BAT ER 235039 504 BES 020 883
8 FEFBLZS 72984 OKC 241 850 509 AT 209 543
9 #HIBEg7S OKC 238 704 510* E D6, L = 4400 241 693

78 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



5 RIGERRE

5.1 RIUEBERE
511 BB EEEE

NE | B Id B B Id

b3 EANAREBREE 241 066

1 Al ALER 241 052 500 NEEZM4 023 046

2 BN HE R 254 891 501 HE 023 047

4 BIEH 235 054 502 244 KB40x8 238 089

5 WSk BR4T 240 790 503 1244 KB30x8 236 228

20* | midmEsk 240 791 520* #2444 \16x12 235935

T X 17 06/2011 CMS 730S (B & 625) 79

Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



5 ARERRE

5.1 RREBEE

EBF2E A 002

512 BAGEEBRE

NE B Id B B Id

b3 EBANGEHEBEE 241 067

1 REHIER 241 053 500 ANAEZM4 023 046
2 BANDEES 254 891 501 BE4 023 047
4 BEH 235 054 502 124 KB40x8 238 089
5 MK IR4ET 240 790 503 124 KB30x8 236 228
20* | jaEbiEsk 240 792 520* £ L1B 94 1\16x12 235935

80 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

FERS 257117_02_CN



5 RIGERRE

5.1 RREBEE

5.1.3 D hiEs

NE | B Id B B Id

b3 EANSEE 254 891

1 PEEE 254 890 502 NAEFMS-04 020 856
2 ERI 235 050 503 EHEBASX11,5 023 892
3 ERIER 25 235 049 505 b= prR: 235 067
500 | IEIRL2M6Xx10 023 690 506 EEAREBEIRLED 235079
501 | BB AG,5%9,5 237 456 507 EEARFKERZEN 237 809

T X 17 06/2011 CMS 730S 81

FERRS 257117_02_CN

Gl

%ﬂ 5 625)
1002



5 ARERRE

5.1 RREBEE

82 CMS 730S (B 5 625) i 37 06/2011
ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



6 EFEH

6 EFH

& 37 06/2011 CMS 17308 ETJ 5 625) 83
Y= 4mE 257117_02_CN =R 002



6 &

6.1 ZEHIER FN A &

6.1 E=HHR M A U % &

VB | B Id AT =L Id

) FEFEHT72

3 EEbEH 221012 18 AP ERARIR 237 357
4 B S ERBRE SRR 260 440 500 #8424 50x15 251728
5 W 208 538 502 $HE18 023 295
7 BANERER 231725 503 BIEIR18x1,2 020 955
9 B3h REHE 253 247 504 IR M8x25 020 142
11 | EM2Fshs 235 829 505 HES 020 883
13 | BN EHENIRES - 14 242 463 506 IR M6X 12 020 134
15 | BANEIRENR 253912 507 EEH#IFA20 020 938
16 | BT 252 503 508 & £ 1E 42 M6x8 022 684
17 | BANEFEREIF/K 72 253 935 509 B AEAR E Sk 4R 42 M4x6 235450

84

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN




6 EFEH

6.2 FEHHEDEMAM A

6.2 EEHIHE IR A Il e

L& | B Id & = Id
FFEH (F &) 19 SARIEFEBLOKC 241703
BEESH 251677 500 374 251728
HY 208 538 502 ##18-200 023 295
BANARER 260 090 503 BIEIR18x1,2 020 955
B REMA 253 247 504 g 4R 42 M8x25-12.9 020 142
al£=EsH 235 830 506 IR M6x 12 020 134
BANFH O 253 803 507 B EH#FRA20 020 938
FHFF 252 503 508 B E R4 M6x8 022 684

i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 85
RREST 257117_02_CN R A 002



6 &

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.1 ZE3RIRHE

EBF2E A 002

NE B Id B B Id

b3 Bz B 253 247 2 EEBHAXHE 253212

1 B3 R R 253 200 500 1844 35x10 251729
86 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

FERS 257117_02_CN



6 EFEH

6.2.2 FENIIR

6.2 FEHHEDEMAM A

L& | B Id UE |BWR Id
z BANSEBEHRES -14 242 463 10 2 232578
1 ) 206 770 10a R 232512
2 BRI % 241612 10b A 232 571
3 K3 222 147 10c 73 222 895
4 KR 255 830 510 ARBEREE 16007 021697
5 FSEZN 255 831 511 BB HAGFM-101216-06 023 280
6 i8] FE A 222 062 512 B HAGFM-101216-09 023 356
7 EELER 204 369 11 ERl 225819
8 I8l F3 A 240 104 12 a 219 218
9 EELER 222 910 500 B IR M10x15-4 258 910
501 E{IEH6x32 020 685
I iR 26/2011 CMS 730S %i:.! 5 625) 87
RREST 257117_02_CN R A 002



6 &

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.3 BRESEAR

EBF2E A 002

uE | B Id & =1 Id

b3 BN G ESAR A 260 440 6 B ELID 260 426
1 AMBHESER A 259 978 7 X 260 060
2 =M ESEAR A 259 979 =A 260 109
3 0t & 259 969 500 HIEIRZZM5x8 023 319
4 05 & 259 970 501 & E $R 4 M5x6 022 738
5 HF 228 310 502 & E R 020 934

88 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



6 EFEH

6.2 FEHHEDEMAM A

6.2.4 BIZEPILR

=E Id (VA =2 Id

BAIREAR 253 912 4 EE 221935

HIENIR 253 902 500 EH#%E 1x10x30 023 741

BEANAR 241 828 501 T PE AR 42 M5 12 020 132

EHEE 220 911 502 #[85-200 020 880
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 89
RS 257117_02_CN ERAEA 002



6 &

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.4.1 HIETH

& B Id E | B Id

b3 BIZFEH 4R 253 902

1 BANEM#ASE 221225 3 532 \ iR 42 M5x30 022 396
aa EE R 221132 4 L) 220 905
ab T EHEsk 221137 5 & 222 151
b AR 220 913 6 BENEMHAZSE 221 240
c e 220910 aa EftE 221132
510 T IE IR M5x20 020 133 ab Tk 221137
511 #E5-100hv 023 542 b AR 220 913
500 BEHEEI20 023 551 c SES 220 910
53 251 557 510 i IE % 42 M5x20 020 133
BAHAK R 221 241 511 #[E5-100hv 023 542
23b | AR 220 913 500 BEHEEI4x20 023 551
3a |i5% 220910 7 AMLEEE 253 407
530 |AAEFMS5-8 023 541 8 EMEE 253 408
531 | #ME5-100hv 023 542 500 |EE 021 025

90

CMS 730S (B & 625)

EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



6 EFEH

6.2 FEHHEDEMAM A

6.242 EHAH

& | B Id & =L Id

b3 ENAR 241828 500 #E6 022 431

1 BABLI X 221265 501 ANAREM5-8 023 541

2 HEEZ 242 327 502 E4R58%0,8x9,2x27,5 023 537

3 =L} 241774 503 HIEIRZZM2x 12 023 522

4 BEER 222 105 504 #E2-200 022 908

5 BIER 242 325 505 B R4 M5x20x5 023 675
i@)‘(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 91
RREST 257117_02_CN R A 002



6 &

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.5 £FZH

EBF2E A 002

UE | B Id AT =E Id

L | EMeTahE 235 829 IR a2 zhH 235 830

1 A 235 827 1 il i A U 235 826

500 | EE#HIR 020 938 2 WH7=40, M=2 213 744

501 |EEiREM6x8 022 684 500 & E FhEh 020 938
501 & E 184 M6x8 022 684
502 4 A6x6x25 023 017

92 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



6 EFEH

6.2 FEHHEDEMAM A

6.2.6 B&ER
L& | B ID & =2 ID
L | BANMNERER 231725 IR BENARER 260 090
1 ERER 231 541 1 ARER 260 067
2 EENAR 231539 2 T3k 1R 4T 240 067
500 | JLSk#R£M5x10 023 247 3 BEMR 240 066
501 |HRAEEHEEEIS53 022 489 500 ANARGML-6 022 536
501 P EUPIES 026 259
502 HIEIR£M3x16 022 583
503 T IE IR 22 M5x8 244 278
504 HE5-200 020 871
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %i:.! 5 625) 93
RREST 257117_02_CN R A 002



6 &

6.3 FEHKMAEKE

6.3 FRKRAEE

EBF2E A 002

B | B Id NE |BW Id

b3 BANEEFENIEIFIX 253 935

1 BADIK 235 246 20 BANEMZBESR 253 388
1a O3k 25W 232 456 21 BAhEMES B 239 188
1b RHEE 234 983 22 FRE4 HAAB 3T 232 442
910 HIE IR M5x55 023 321 500 HIFIRZZM5x8 023 319
2EFR 232 992 501 & 72 SR A Max4 022 875
g 232 434 505 g IR M3x15 020 009
EANFEZE 235 247 506 HETH 209 543
550 R A 6004-27 022 720 900 HIEIRLZM6X 14 022 658
551 BEIR42x1,75 023 293 901 HIEIRZ£M10x16 023 895

12 | M3 FFXXGK2-S21 250 VAC 210 510 902 $84£50%30 253 257

19 |BNEMEZRE 253 389 903 T IEIRZZ 10x25 023 751

94 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN




6 EFEH

6.3.1 H&EEsH

6.3 FHXMEE

L& | B Id L& |B#% Id
b3 BANEFNEF/X 253 935 16 8% 235 623
4 S 213 744 17 fRE 232 382
6 K3 235618 18 i8] 3 235128
7 K3 235619 502 SEHEA 6x6x25 023 017
8 EERE 232 385 503 B8~ M6x8 023 723
9 it & A 232383 504 B E R M6X5 023 192
10 | EikiEE 232 604 508 E EHERA20 020 938
13 | BN 235248 510 HIEER 22 M4x25 023 302
13a X% 234 780 511 HIEIRLM4x14 023 604
14 | ROR 235135 513 R H& 6004-2Z 022 720
15 | §E 234 876 901 R4 M10x16 023 895
1T 18] 06/2011 CMS 730S 95

FERRS 257117_02_CN

Gl

%ﬂ 5 625)
1002



6 &

6.3 FEHKMAEKE

EBF2E A 002

6.3.2 AEFZHE

UE | B Id L& |BWR Id
b3 BNGMEHZE 253 389 11 F 253 199
1 52 239 163 500 TREREA 610/8-2RS 023 728
2 AL 239 164 501 FHEREH & 6000-2Z 022 599
3 5 238 974 502 ANAEIRFMS-8 022 843

3a KFHA& 11-MCM-12-04 023 639 503 ] 10x16x2 023 600
4 XK UR4ET 239 133 504 BB HAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BEHAGSM-0810-10 023 896
6 TR 3K BRET 239 132 506 B 12x18x1 023 315
7 B3h REHE 239 100 507 BIEER12x1 020 951
8 HARIRE 239 117 508 EH#E2,5%12,5x67,5 023 743
9 S Ve 232 388 509 TEALEH10x20 023 616
10 |# 238 370 510 BEHAGSM-1012-10 239 178

96 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



6 EFEH

6.3 FHXMEE

6.3.3 EEERHE

=E Id L& |B#% Id
BANENZDEFR 253 388 11 FF 253 199
533 239 163 500 RIAERH& 619/8-2RS 023 728
A 239 164 501 AR A 6000-2Z 022 599
EE 239 184 502 NAERZMS-8 022 843
3a KT & 11-MCM-12-04 023 639 503 B 10x16x2 023 600
L IRET 239 133 504 B HAGFM-081014-06 023 358
EERE 239 134 505 BEHMAGSM-0810-10 023 896
K 8R4T 239 132 506 ] 12x18x1 023 315
B 3h REHE 239 100 507 BIEIR12x1 020 951
HRIRE 239 117 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743
AEIEE Ve 232 388 509 EZ4810x20 023 616
# 238 370 510 BEHMAGSM-1012-10 239 178
I iR 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 97
RREST 257117_02_CN R A 002



6 &

6.3 FEHKMAEKE

6.3.4 ERIZEDNERFRR

EBF2E A 002

UE | B Id L& |BWR Id
)3 BANhES B 239 188 10 AR 238 778
1 52 239 163 501 R ER & 6000-2Z 022 599
2 AL 239 164 502 RNARZMS-8 022 843
3 5 238 974 503 B 10x16x2 023 600
3a KFHA& 11-MCM-12-04 023 639 504 BB #AGFM-081014-06 023 358
6 TR SKBRET 239 132 505 B #AGSM-0810-10 023 896
7 B REHE 239 100 506 ] 12x18x1 023 315
8 HhARR 239 117 507 BIEIR12x1 020 951
9 IS Ve 232 388 508 EHE#ME 2, 5x12,5x67,5 023 743
08 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



7 WBhEHN

7 WBhERL

7 SHBYER

i X33 06/2011 CMS 730S (B! & 62
REEE 2 257117 02_CN RAREAC TR 9



7 FBVEN

7.1 FHBHEHL
= 4L
7.1 HHEhEH
B | B Id uE | BH Id
T | HBEH
1 RN 254 945 2 \ BODRE248 WENEFEHE 235 602
100 CMS 7308 (& 5 625) iT 3] 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN



7 WBhEHN

7.1 FEBHEN
7.1.1 TEHEBIER

L& | B Id (VA =2 Id

b3 TEFB R 254 945

6 A 235 595 B ERR 235 601

7 # 235 164 L I 236 894

8 AT 235 156 R AR 235 353

9 fmE 236 952 500 T IEIRLZM5x10 022 918
10 |HRE 235 189 502 HIEER226x10 235 448

1 B R 235192 503 B HF GTM-1524-015 235 447
12 |&R 235 596 504 B#&5 020 871

13 | 235178 512 EAEH6x10 023 268
24 | X% 235 150 513 BEHAFSM-1517-20 237 060

A AT 235 356 900 T IE R 42 M6x 12 020 134

1T 18] 06/2011 CMS 730S 101

FERRS 257117_02_CN

Gl

%’ 5 625)
1002



7 FBVEN

7.1 WBhEN
7111 R0
& & Id A A Id
z BAEAMT 235 356 501 T IEIR££10x16-12.9 023 748
1 T 235172 502 LK R 24 1-M4x45 023 291
2 R 235173 503 EHRE1,6x6,4x27,1 023 288
3 L) 235176 504 HE4-200HV 020 870
4 L) 235 171 505 NABFM4L-8 023 046
500 |iBahHAGFM-10x1216-06 023 280 506 EE5x22-A-ST 023 716

102

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



7 WBhEHN

7.1 HBHEN
7.1.1.2 EHR
NE | B Id NE |B#% Id
b3 BANERR 235 601 6 B AT HhR 235 359
1 EHE 236 957 500 B HAGFM-101214-07 023 627
2 B 237 043 501 MEHEEIXI8 237 059
3 1218 236 973
5 BEAN AR BT S A 235 358
5a RAE FA10x14x12 023 665
T X 17 06/2011 CMS 730S %E! 5 625) 103
FERRS 257117_02_CN B4R 002



7 FBVEN

71 WBEN
7.1.1.3 FHBYER A

VB | B Id L& |&BWH Id
b3 R 236 894
1 & Th & 237 422 9 EEZE 237 043

500 | Efsx12 021 988 10 |EFE#HPS5M NG CLEAN 237 118
2 =R 236 970 501 REBREA 61900-2RS1 023 714
3 =R 237 037 502 RETHIA10x14x10 023 664
4 24 236 964 503 IR M4xs 022 501
5 g 236 963 504 STUSKIRZ M Ax12 023 062
6 ES 236 914 505 BIEFR10x1 020 950
7 e 236 916 506 HEHEEIS 237 059
8 5% 236 917 900 T IE IR 22 M5x35 022 879

104 CMS 730S (B & 625) 3 LA 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



7 WBhEHN

7.1 FEBHEN
7.1.1.4 FHBYENR A A
B | B Id uE |B% Id
T AHE 235 353 502 E4RHE 1 6x6,4x27 1 023 288
1 AR 237 520 503 B HAGFM-2427-07 023 712
501 \ EfI8Y5x12 021 988 504 ANAIRLM3x16 237 058
2 & 235 168 505 T IE IR M4x8 022 501
3 E GBS 026 259 506 B E R M6x12 023 724
4 BYKN-3B 5mm 210729 507 HIEIR£M5x16 022 726
5 FFREBLHIAB St468 235 027 509 BEHMAGFM-1517-09 235 342
6 BLEEH 236 068 510 4 Adx4x20 235 349
7 K3 235 159 511 TSk IR M4x8 023 579
8 wmo% 235 165 512 HE3 020 877
500 |B3hH#AGFM-101216-09 023 356 900 IR 42 M5x35 022 879
IE YA 06/2011 CMS 7308 %ﬂ 5 625) 105
RREST 257117_02_CN R A 002



7 FBVEN

7.1 WBhEN
7.1.2 BANWBIENETIA

NE B Id B B Id

b3 BANDERG2HE #WEENE 235 602

1 5% 1,8NM 30MIN-1 234 805 501 THIEIR2£M6X16 020 135
2 Ok 235276 502 E4#%0,63x10,97x40 023 500
3 EHER 235 285 503 BB6x12x1 023 444
4 23 235 300 504 E{LHE5x22-A-ST 023 716
500 |EEBE#M6x10 023 543 510* T IEIRZM6X12 020 134

106 CMS 730S (B & 625) IE X 37 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN



8 FEHH

8 FERIM

& 37 06/2011 mmgwsg!%sﬁ) 107
Y= 4mE 257117_02_CN =R 002



8 FEHIf

8.1 EHIM
= 4L
8.1 EHI

NE | B Id ViE A Id

T EHR 3 EhMEN=/AE35.2 254 961

1 EMZERR 256 838 ERNMEN=ME52 254 962

2 EMZERF 256 839 ENHREN=/E6.2 254 935
ENMEN=ME7.2 254 964
ENHREN=MAE.2 254 965

108 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



8 FEHHi

8.1 EHIM
8.1.1 EMIFEH R

L& | B Id L& &N Id
b3 EMFER R 256 838
1 P33 209 379 528 NAERFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 EEHEFAT 252 859
3 R4 222 152 36 Kk 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 IR M6x16 020 135
6 R 222 320 507 5 HE R 42 M6x65 240 162
11 |84 207 689 508 T IE 4R 42 M6x45 022 689
14 | ERESHNERSIERE 211 822 511 ANABEMS5-8 023 541
15 | EENSNERSIERE 211 823 512 ANARM5-6 020 835
17 | XEER 222 315 513 ANABRENMG-6 020 836
18 | X#ERE 240 056 514 NAERMS-6 020 838
19 | S&HM5 240 057 515 ANARFM16-6 020 845
25 |BANRSTE 256 826 517 #E16 020 876
26 | SHC35 206 560 524 | BHEIR17x1 023 299
27 | BREHR 206 561 530 3k 713 % Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESYH 255 425 531 IR M6Xx12 020 134

28a 12 iEe 255 427 540* | JLKIRL M5x8M5x10 023 247

i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %i:.! 5 625) 109
RREST 257117_02_CN R A 002



8 FEHIf

8.1 EHIM

8.1.2 AMZEHHK

EBF2E A 002

UE | B ID L& |B% ID
b3 AW ERHR 256 839
1 XA 209 379 529 NAIEFMS-6 020 838
2 ER 241 967 33 AHEFET 252 858
3 218 222 152 36 FHx 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HHEIRLZM6x16 020 135
6 RS 222 320 507 SR M6x65 240 162
12 | BANERDHER 214 583 508 HIEIRLZM6x45 022 689
14 | ERESHERHBERE 211 822 511 ANAERRMS5-8 023 541
17 | X#EER 222 315 512 ANAEREM5-6 020 835
18 | X% 240 056 513 AAIRFM6-6 020 836
19 | &&FM5 240 057 514 NAIRZMSE-6 020 838
22 |IEEEERRITT X 231516 515 ANAREM16-6 020 845
23 | EEEERRNITX 231520 517 2E16 020 876
24 | KEBEBEEATE 257 409 530 3K 3% 15x1,50x70,94 251614
26 | S#C35 206 560 531 IR IR M6EX 12 020 134
27 | BRE R 206 561 532 #E6 020 872
29 | BSYOK 255 424 533* |& K 0,2x12x27 023 735
29a R IR 255 427 534* | & 0,5x12x27 023 736
29b AR 240 112 540* | LK#R£2M5x10 023 247
110 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



8 FEHHi

8.1 EHIHK
8.1.2.1 ENMIEBhH
[ B Id V& A Id
b3 BANEN AT 214 583
1 Hy 213 969 500 A 6x6x25 023 017
2 W 7=40, M=2 213 744 502 B E B+ M6x8 022 684
IR INTAAIES02 HIEH 503 & E 242 M6x12 023 898
TRER IR 7w 56 206 394 504 B E IR 020 938
FRAFENTHEAES03 BB 4
T X 17 06/2011 CMS 730S %—z.! 5 625) 111
FERRS 257117_02_CN B4R 002



8 FEHIf

8.1 EHIM

8.1.2.2 EFEHNMEEHAT

VB | B Id (VA =E Id
SL | EHEHT 252 859 IR AHEHAT 252 858
1 -3 252 780 1 3 252 780
2 L] 223 994 2 L] 238 339
4 e ik 255 650 3 MEh I X 026 259
5 B 239248 4 b ik 255 650
6 124 214 053 5 BT 239 248
7 R 2t 255 651 6 124e 214 053
500 |E4EsHE1,4%x13,6x93 023 572 7 y=Fid 224 009
501 |HEHEEIs08752-5x20 020 794 8 Ak 238 304
502 |EfU#5x22 023716 9 mRte 255 651
504 | HEIRLM5x29x35 251618 500 JLKk8RZ2 M5x8M5x10 023 247
505 |$hR1RZ£M5%5,8%6,2 023 365 501 BEHEESx20 020 794
507 |#@E10 020 884 502 NI EH5x22 023 716
508 |BER 020 950 503 HEHEESX12 020 793
509 |HiEIRLM5%12x18 020 539 504 HE B4 M5x29x35 251618
511 | RARENS-6 020 838 505 HE IR M5X5,8X6,2 023 365
506 T IEIRZ2 M4x8 022 501
507 #BE10 020 884
508 BIEER10x1 020 950
509 HE R M5X12X18 020 539
510 HIRIRZZM3x16 022 583
511 #HE3 020 877
513 NARFME-6 020 838

112

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN




8 FEHHi

8.1 EHIM
8.1.3 FHNMEN=£A4
L& | B Id & =2 Id
b3 EHNREN=A 31 ENfKE
E3,5.2 254 961 E3,5.2 232 962
E5.2 254 962 E5.2 232 964
E6.2 254 935 E6.2 232 965
E7.2 254 964 E7.2 232 966
E9.2 254 965 E9.2 232 967
8 33 207 695 32 BAFN DK 253 803
9 KH 218 532 35 ERARITFF 252 829
500 | HBIRLM6X16 020 135 502  IE R 42 M8x25 020 142
501 |#&3L1R£M5%10 023 247 525 BEEYEREIS3 022 489
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 113
RREST 257117_02_CN R A 002



8 FEHIf

8.1 EHIM

EBF2E A 002

8.1.3.1 FERUHREE

B | B Id g B Id

b3 FHHREE
E3,5.2 232 962 5 E6.2 232 952
E5.2 232 964 E7.2 232 953
E6.2 232 965 E9.2 232 952
E7.2 232 966 6 RERR 218 555
E9.2 232 967 7 BN T 211 036

1 N 8 X8 218 552
E3,5.2 232 936 9 E% 218 549
E5.2 232938 10 T 205 678
E6.2 232939 11 BAFFXAT 235690
E7.2 232 940 12 EAF 218 740
E9.2 232 941 13 HREIR 218 742

2 &8 500 B IR L M4x50 023 102
E3,5.2-7.2 232 771 502 TLKIRLLM5x12 023 340
E9.2 240 619 504 ANAEFML-8 023 046

3 Ag 505 AARFM5-04 020 854
E3,5.2-7.2 232772 506 LR M5x16 023 417
E9.2 240 620 508 #HE5-200 020 871

5 HEHE 510 B IR M4x30 023 290
E3,5.2 232 949 511 HENE 022 774
E5.2 232 951 520* wmOR 232 188

114 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



8 FEHHi

8.1 EHIM
8.1.3.1.1 ERMFIF R

L& |&W ID E B ID

z BAFFXAT 240 060 500 T IEIR 22 M3x25 023 093
1 AMIRL KR 240 058 501 IR 42 M4x20 023 171
2 M $R 42 [ AR 240 059 502 T IEIRZZM4x16 023 123
3 215228 504 STLKIRLM6X12 023 435
4 HAIRE 215675 505 IKIRLM5x16 023 417
5 wmO% 205 681 506 BB 16x22x2 023 449
6 KO=A 215 287 507 BB IR10x16x1 023 260
13 | AR 213 980 510 ANAEZ/MS 020 854
14 | EBER 218 977 511 HAIR10x16x22 022 841
15 |ER&HENREFHIRE2M RS 244 635 515 EBENE 210 488

1T 18] 06/2011 CMS 730S 115

FERRS 257117_02_CN

Gl

%ﬂ 5 625)
1002



8 FEIf

8.1 EHIM

116 CMS 730S (B 5 625) JE X 47 06/2011
ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



3 A7 06/2011
FERRS 257117_02_CN

CMS 730S
Gl

%—ﬂ 5 625)

4002

117



9 ROHEE

9.1 18,22#124 FKE ISR %

0.1 18,22F124 FKE WS4 RE

EBF2E A 002

B | B Id g =L Id
z S RE18 FKE 727 241 296 9 X3 243792
B4 RE22 FKE 727 240 387 11 BANSHIF 241 581
S RG24 FKE 727 241 295 16 FEIR R 228 851
1 ZZRT72° 243 111 501 B8R4 M6x12 023 415
3 YR IRFIRE (FKE) 237 124 502 242 M6x20 023 721
4 HEfEEYFKE-3 72" 240 348 503 W IRRFME-10 023 414
6 SLIRRT2" 228 596 505 #HE6-200 022 431
7 A% 243 601 506 ILIRZMBX16 023 113
8 EXE 243 600 508 BUEFHERE 023 388
118 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN




9.1 18,22F124 FKE WS RS

9.1.1 EBEFHIEE

L& | B Id (VA =L Id

b3 Wi mBI%E 237 124

1 TZ 251 166 13 KhE 253 040
2 T4 251 167 14 kS 253 041
3 RELHTNF 251 168 15 IFBESDA 240733
4 NEESL AR 251 169 16 FRAZIR 253 043
5 372 251170 17 SIURE R 253 046
6 B4 k=1 216 365 18 AL 253 047
7 W EISER 244 407 19 R 253 048
8 g 253 034 20 Efhe 253 049
9 Eqm%E 253 035 21 ERLE 253 050
10 |# 253 036 22 EgETEE 253 055
11 |AR O 253 037 23 T4 253 056
12 |RH#BE 253 038 24 E#& 216 372

1T 18] 06/2011 CMS 730S 119

FERRS 257117_02_CN

Gl

g& 5 625)
4002



9 ROHEE

9.2 £5#iR% E3,5.2|E5.2|E6.2

9.2 £5#i%% E3,5.2|E5.2|E6.2

EBF2E A 002

NE | B Id AT =X Id

b3 BANER2 11 [B] 403K 1 B LR 4% 240 808
E3 - E5 (E3,5.2| E5.2) 241 271 13 FAETH L% HIZHES 244 356
E7 - E8 (E6.2) 241272 14 *5 244 409
B HIhEE 244 347 15 ik 244 404
K3 241318 17 BANEMEMAT 258 454
BAEM LK NERES - ES 241 363 501 &R 240 640
BANEML %K N8 ET-E8 241 364 502 EZE#% 0,90x5,40x13,60 241 360
X 240783 504 B 022 537
EMNLS 241 370 510 1244 KB60X20 237 682

10 |k E[EFT 242 011 512 42k 2x45° M6 243 117

120 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN




9.2 £5#)i%&% E3,5.2|E5.2|E6.2

9.2.1 ek HEME [T

=E ID & =2 ID
BRI DA 244 347 B W ET 242 011
533 240 607 1 iz FemiT e 242 009
B 240 606 2 THARESDHA 240 733
KOEEF 244 355
THEESDH 243778
E4#%0,65x20,15x14,80 241 361
Of2 ;11x2 241 434
i@)‘(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %i:.! 5 625) 121
RS 257117_02_CN ERAEA 002



9 ROHEE

9.3 E54%% E7.2|E9.2

9.3 £ &% E7.2|E9.2

EBF2E A 002

B | B Id g =L Id

z BANERLIIE10-18 241 273

6 K3 241318 15 Hbsk 244 404
7 BAEM LK HBRE10-18 241 365 17 BANEMNELT 258 454
8 =i16-iT 8 259 400 501 &R 240 640
9 EMNLS 241 370 504 BE6 022 537
10 | ki@ 242 011 510 24 KB 60x20 237 682
11 | Bk DEERES Kok 240 808 512 EHEF2x45° M6 243 117

122 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



9.3.1 =MLk nes

9.3 ESR% E7.2|E9.2

L& | B Id & =E Id
z BANEMSLK DR 6 B % 242 268
E3-E5 (E3,5.2| E5.2) 241 363 7 ] 242 048
E7 - E8 (E6.2) 241 364 8 KO A 243 121
E10-E18 (E7.2|E9.2) 241 365 9 b ek Bt & oke 243 105
1 EM168E 45K H S BIRIR 241 345 500 #8442 KB 30x8 236 228
2 BT D5 501 HEN 021 022
E3-E8 (E3,5.2|E5.2|E6.2) 241 366 502 3K 5% %5 05x0,55x53 (E3,5.2| E5.2) 023 502
E10- E18 (E7.2|E9.2) 241 381 3K h3#E4,9x0,5x53 (E6.2) 023 503
AFE 241 367 3K h3u %4 0x0,45x53 (E7.2| E9.2) 023 504
B 241 694 503 HELE 021 020
=i 241 368 504 JLK IR M4Ax10 241914
1T 18] 06/2011 CMS 730S (B & 625) 123
RREST 257117_02_CN R4 A 002




9 ROHEE

9.3 E54%% E7.2|E9.2

9.3.1.1 EMKHH

EBF2E A 002

WA E=E B B Id
b3 BANEMITK D4 5 FHBEAKF 238 695
E3 - E8 (E3,5.2|E5.2|E6.2) 241 366 51 HAFAKF 238 689
E10- E18 (E7.2|E9.2) 52 EEAKF 237 926
1 05 & 243 107 53 EHEERH (K = AKF) 240719
2 Tk HE 54 FFAKF 238 692
E3-E8 (E3,5.2|E5.2|E6.2) 242 770 55 HED B AKF 238 690
E10- E18 (E7.2|E9.2) 56 FBIRAKF 238 691
6 My 238 694 57 My 238 694
500 |Z:E8x14x0,5 58 LE% 237 940
501 |HEHE 021022 551 1244 KB 35x12 237 681
502 | #E%H 2x6 243172 552 $R4 KB 40x8 236 227
553 E455%%0,30x4,50x18,50 241 437
554 &4 2x6 243 172

124 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN




9.4 H5#i&% E3,5.2|E5.2|E6.2

9.4 H5#i%% E3,5.2|E5.2|E6.2

B | B# Id g =L Id

T ENERE 11 1403k h Bk B K oke 240 808
E3-E5 (E3,5.2|E5.2) 241 274 13 TR %S 244 356
E7 - E8 (E6.2) 241 275 14 x5 244 409
BANDE IS BR 244 347 15 ik 244 404
K3 241318 17 BANANEA 258 562
BANEM %K HE]ES - E5 241382 501 &R 240 640
BANEML LK DEEET - ES 241 383 502 5% 0,90x5,40x13,60 241 360
BEx 240 783 504 #E 022 537
AL 241 369 510 $R44 KB 60x20 237 682

10 |&EEA 242 011 512 B 2x45° M6 243 117

1T 18] 06/2011 CMS 730S 125

FERRS 257117_02_CN

Gl

g& 5 625)
4002



9 ROHEE

9.5 HS4R% E7.2|E9.2

9.5 HS4&% E7.2|E9.2

EBF2E A 002

B | B Id g =L Id

z BANEZR2TE10-18 241 276

6 K3 241318 15 Hbsk 244 404
7 BANEM LK HBEE10-18 241 384 17 BEANGN AT 258 562
8 =i16-iT 8 259 400 501 &R 240 640
9 AL 241 369 504 BE6 022 537
10 | ki@ 242 011 510 24 KB 60x20 237 682
11 | Bk DEERES Kok 240 808 512 EHEF2x45° M6 243 117

126 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



9.5.1 AMLhisK heg

9.5 HSR% E7.2|E9.2

L& | B Id (VA =2 Id

b3 ESLUEYE & k- 6 % 242 268
E3-E5 (E3,5.2|E5.2) 241 382 7 B 242 048
E7 - E8 (E6.2) 241 383 8 Ko HhEM A 243121
E10 - E18 (E7.2|E9.2) 241 384 9 kK hes ik oke 243 105

1 AMA16EE DK DR BER 241 346 500 $R44KB 30x8 236 228

2 BB TR D 501 HELE 021 022
E3-E8 (E3,5.2|E5.2|E6.2) 241 379 502 3K H3ES5,05x0,55x53 (E3,5.2 + E5.2) {023 502
E10 - E18 (E7.2|E9.2) 241 380 3Kk h3#E4,9x0,5x53 (E6.2) 023 503
A& 241 367 o hs g4 9x0,45x53 (E7.2 + E9.2) 023 504
B 241 694 503 HELE 021 020
FHAF 241 368 504 JUSKIR 22 M4x10 241914

1T 18] 06/2011 CMS 730S (B & 625) 127

FERRS 257117_02_CN

Ll

4002




9 ROHEE

9.5 HS4R% E7.2|E9.2

9.5.1.1 HMKLH

& | B & B Id
b3 BANANKDH 5 KEHBEAKF 238 695
E3-E8 (E3,5.2|E5.2|E6.2) 241 379 51 AFEAKF 238 689
E10 - E18 (E7.2| E9.2) 241 380 52 BEAKF 237 926
1 05 & 243 107 53 EHEERH (K = AKF) 240719
2 MEKNE 54 FAKF 238 692
E3-E8 (E3,5.2|E5.2|E6.2) 259 448 55 HE 0 B AKF 238 690
E10- E18 (E7.2|E9.2) 258 459 56 BIRAKF 238 691
6 Mz 238 694 57 Mz 238 694
500 |#E8x14x0,5 58 =13 237 940
501 |HEHE 021022 551 1844 KB 35x12 237 681
502 |fE%H 2x6 243172 552 ¥R KB 40x8 236 227
553 EE3%0,30x4,50x18,50 241 437
554 FE4H 2x6 243 172

128 CMS 730S (B & 625) 3 LA 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN



9.6 HEHER

9.6 £ E IR

=2 Id & =L Id
BART2 240 391 17 17b *5 209 504
=% 251 245 17¢c B &S AMBAR40x20 208 018
XETH 228 594 17d T%% 221 951
HMFXRIFER 219 983 18 EfIH 204 819
WHEFRRIPES 220 159 24 S REh 4 38 MERR 253 888
BATES L3 257 518 31 USB  #hEeEgioke 243 070
BATUT 222 509 508 JKIRLM3x8 023 251
17a B8E9230 V 50/60 Hz 205 546 520 B 020 901
I iR 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 129
RREST 257117_02_CN R A 002



9 ROHEE

7 SYBENSH
SIS H

B | B Id & = Id
b3 BNGOHEE

E3,5.2|E5.2 256 542 E7.2+E9.2

E6.2 256 543 1 BN 1+8 256 553

E7.2|E9.2 256 544 2 BANGHBENL 2+7 256 554
E3,5.2 + E5.2 3 BANSLERL 3+6 256 555
1 BANGUBENKL 148 256 545 4 BAGUEIKL 445 256 556
2 BEANSHBIKL 247 256 546 7 BEANEMRAEE 244 098
3 BANGUBENKL 3+6 256 547 8 BAEMIRRAEE 244 099
4 BANSUWBFNK 445 256 548 9 7L AP A A 230 709
E6.2 20* SRR 244 101
1 BANGLIIL 148 256 549 20a* |SYHBESH 218 665
2 BANGLB/ULL 247 256 550 500* | IR M6X35 020 139
3 BANGUBIL 3+6 256 551 21* SUBEXE 253 674
4 BANGLB|YLL 445 256 552

130 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

EilEES

A 002

FERS 257117_02_CN




9.8 S4E:EW
[="RZIN
98 =T é/l %%ﬁ

& | B Id E |BW Id

A BANSLHBEIIK 1+8 E35.2|E5.2 256 545 2 BANEEE1+8 E352|E5.2 240 542
B BANSLHBEILKL 2+7 E3,5.2|E5.2 256 546 BANSLEEE2+7E3,5.2|E5.2 240 543
Cc BANSLEEHL 3+6 £3,5.2|E5.2 256 547 BASYERB3+6E3,5.2|E5.2 240 544
D BANSLHBEILKL 4+5 E3,5.2|E5.2 256 548 BANSLE8E4+5E3,5.2|E5.2 240 545
A BANGL#/YL 1+8 E6.2 256 549 BANSEEE1+8.66.2 240 538
B BANSOB/YL 247 E6.2 256 550 BANSHEE2+7.66.2 240 539
c BANGLB/YLL 3+6 E6.2 256 551 BANGHERE3+6.66.2 240 540
D BANSOHEENL 4+5E6.2 256 552 BNGUESE 4+5.66.2 240 541
A BANSLHBEHLKL 1+8 E7.2|E9.2 256 553 BANSLHBIKL 1+8 E7.2|E9.2 240 354
B BANELHBIIL 2+7 E7.2|E9.2 256 554 BASHBEHL 2+7 E7.2|E9.2 240 330
(o} BANSLBEHLL 3+6 E7.2|E9.2 256 555 BANSLBEILL 3+6 E7.2|E9.2 240 331
D BANSLHBIIL 4+5E7.2|E9.2 256 556 BANSHBEIIL 4+5E7.2|E9.2 240 332
1 BANSHEENL 256 069 2a S 242 013
3 2.9 213035 520 KR M3x10 023 032
500 |A<ARLM5x10 020 351

1T 18] 06/2011 CMS 730S g-z.! 5 625) 131
RREST 257117_02_CN R A 002



9 ROHEE

9.9 KMRET
LY ML —
0.9 RIRE T
NE | B ID NE |BW ID
z FRETT 250 971 530 ZiR4,2 021 502
1 SLESH 255 464 531 JeIFIR 259 606
2 SehEET R 252 010 532 Ik IR M5x8M5x8 239 408
3 BANS IR 259 403 930 UL 1844 M5x8M6x10 023 183
31 BANERZE 259 402 500 H BB 42 M6x35 020 139
32 EEAF 259 574 900 HIEER 42 M8x25 020 142
132 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



9.10 EBANEMMAMEZERL T

9.10 ENEMMAM ERERLF

B | B Id VA = Id
TL | BEANEMERESR 243 573 IR BN ERBLS R 243 574
1 ENERRS R 243 571 1 A EERLH 243 572
2 ERHF R LR 250 966 2 ABHHTR 250 967
504 | THIE4RLMEX16 020 135 504 R4 M6X 16 020 135
505 |fEIRE 228 851 505 FEIR S 228 851
506 | JLK1RLM8x18 251 331 506 IKIRLM8x18 251 331
40% | JLkIRLM8X16 023 113 40* ISk IRLL M8 16 023 113
I iR 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 133
RREST 257117_02_CN R A 002



9 ROHEE

9.10 EANEMMANERRLDE

90.10.1 ZEMEEEIELIE

EBF2E A 002

B | B Id UE |B¥ Id
b3 BNEMERBLS R 243 571 14 | HEQVE BT 221 268
1 A= 240 368 15 RSV B3 406 206 927
2 BANERE 231704 16 T 221319
3 BAZHRRD®E 219 800 18 |EZ 230 758
3a B FF X 008 664 19 |EfERZ 223 361
4 B8 HET 250 089 20 | 230 658
4a 53 250 055 21 i 256 622
4b BNRRXS 250 077 22 BMER 256 702
540 BEHEEXIS 020 783 500 |#R#KB30x8 236 228
541 ANARFMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244 736
7 BANGOIT 239 431 503 | HEURLLMS5x12 020 132
570 |Z&HRS 021 504 504 |#HEIRZM5X16 022 726
BAENBEF 230 690 506 |#R£KB 40x14 241 358
BANEMNHRREFT 230 683 507 |4R4KB 40x25 241 595
9% | &R 230 662 509 |#ME5,3x22x2,5 023 219
590 |B3hHhE 023 627 510 |&@E5 020 901
591 | S @ 259 453 512 |8 B15x21x1 023 216
1M1 | X 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |E& 251 098 517 | JLkIRZM4Ax8 023 579
13 |#HE 221 391
134 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



0.10.2 AMIEEIELE

9.10 EBANEMMAMEZERL T

AR Id LE | B Id
b3 BN ERIRLS R 243 572 14 | HHEGVE BT 221 268
1 = 240 368 15 RGNV V3 406 206 927
2 BANEERE 231704 16 ¥ 221319
3 BAZHRRDX 219 800 18 |BX 230 758
3a E GBS 008 664 19 |EfERZ 223 361
4 BAEET 87 250 089 20 |#F 230 658
da | X% 250 055 21 i 256 622
b | BANERXHE 250 077 22 Ry 256 702
540 |BEHEE4X15 020 783 500 |#R£KB30x8 236 228
541 | AAIRFMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244 736
7 BANGOITF 239 431 503 | HEERLLMS5x12 020 132
570 ZMRs 021 504 504 | T HRERZM5x16 022 726
BANEM B ET 230 690 506 |¥R£KB 40x14 241 358
BANEMHER B F4F 230 682 507 |#R4KB 40x25 241 595
9b &R 230 662 509 |#[E5,3x22x2,5 023219
590 B A& 023 627 510 |#E5 020 901
591 Sa# 259 453 512 |&E15x21x1 023 216
11 X3 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |BF 251 098 517 | ik#R42M4x8 023 579
13 |WHE 221 391

3 A7 06/2011
FERRS 257117_02_CN

CMS 730S %i:.! 5 625)

Gl

4002

135



9 ROHEE

9.10 EANEMMANERRLDE

136 CMS 730S (B 5 625) i 37 06/2011
ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



10 K

10 |’d
10 k4

& 37 06/2011 CMS 730S %ﬂ 5 625) 137

Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



10 M

10.1 MR
10.1 Wb
B | B Id g =L Id
T R %EE
1 BARDRE 251 332 4 45 245 024
2 % 2 5 B 29x25x3350 251 328 5 BEHE730S 251 354
3 REX 214 653 551 HIEIRZ M4x8 022 501

138

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



10 K

10.2 HEHEE

10.2 HERE

B | B Id &g =L Id
T BERE730S 251 354
1 T FIRAFLENT 245 021 7* BANRE 241 596
2 HEEXBFlent 245 022 7a* 34 254 001
500 |ZHE 245 029 7b* wE 258 701
501 |RALFE20x16x570 251 044 7c* ERl 254 009
502 | IRADEE20x16x140 251 353 570* B £ 3,2x12x1 020 892
506* |E4i% 250 051 571* ¥4 KB 30x6 241 424
521* | W I§IRLM4x8 022 501

i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %—z.! 5 625) 139

RREST 257117_02_CN R A 002



10 M

103 H4=

EBF2E A 002

I\ 2

10.3 %ét m

NE | B Id NE B Id

z - Yy 6* MEE 245 029

1 45 245 024 10* FEME 251 335

5* REE 245 028 501* HIFIRZM6x10 023 690
140 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

FERS 257117_02_CN



11 BREMEEE

11 REMES

11 EBEMEE

& 37 06/2011 CMS 730S (B 5 625) 141
Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



11 BEMEESH

1.1 WARE

1.1 MAKE

B | B Id g =L Id

b3 BEMNAAEKE 240 194

1 EriiEsR 240 195 10* B4 S 244 554

3 BAHAR 240 198 502 B 020 901

4 & REMUER 250 298 503 8244 KB 50x12 240 359

6 s 242 812 507 #2242 KB 50x15 251728
142 CMS 730S (& & 625) IF X 37 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN



11 BREMEEE

11.2 BRI

11.2 BRI

& | B Id VA= =L Id
T {§54T LED 240 395
500 SRR L2 M4x14 023 037
501 FEFEBEREAL,3-FS 022 482
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %—z.! 5 625) 143
RREST 257117_02_CN R A 002



11 BEMEESH

1.3 BHEE

11.3 BEIEE

EBF2E A 002

B | B Id g =L Id

b3 BHERE 240 569 12 Bz 225 099
1 BAFF 240718 502 HIEIRLZM6X16 020 135
2 BN 250 071 503 JLKIRL M5 14 023 588
3 ENEBS OB 257 516 505 T IEIRLZM6EX 12 020 134
6 M=K 251 214 506 HIE1R2ZM6%20-12.9 020 136
7 =M E AR 251215 507 B 020 872
8 BRI 252 964 510 1R \6x25 023 510
9 EfIRiE 219 107 513 Hamo 243 055
11 |BEAXRPER 223 350 514 HHEIRLZM6x10 023 690

144 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



11 BREMEEE

11.3.1 ERHY AT

11.3 B3EE

L& | B Id L& | B Id
L BN ERME 250 071
1 T 245218 505 |AAIRFMS-6 020 838
1a \ KFHE MCM 12-04 023 639 506 | ELI4H1,5x8 236 923
2 FE PR 220 561 507 |BEHEE6x20 023719
2a \ OF #h14x4 023 237 508 |HEIRLM4Ax24,8x7,7 240 299
3 22 245219 509 | XXLIR4T 251 316
4 ®BY 253 776 510 |#E12x18x1 023 315
5 FFRAREIE 245 220 511 | 8{EIR12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E478%1,25x15%98,2 023 609
7 B 245 222 513 |EH#E0,5x11x12 251 369
8 L IRET 254 528
9 EE iR 240 287 R |EANGHE 252 964
500 | IEIRLZM4x6 023 067 1 AR 240 230
501 | iERLLM4x8 022 501 la | RFHAE MCM 12-04 023 639
502 |#E4x8x1 023 369 2 A 242 888
503 | FFREBEMR 259 000 500 |#:E12x18x1 023 315
504 | HETEEFSH% 026 233 502 |BiER12x1 020 951

I XA 06/2011

FERRS 257117_02_CN

CMS 730S %i:.! 5 625)

Gl

4002

145



11 BEMEESH

14 BYILHEE
== =} JdE
11.4 EFILIEE
wE | 8% Id wE e Id
z EMNRFEE730S 255 316 BIETERIVIBST BN BS54 40 255 296
1 | EoemeE 255 315 A B R 255 206
146 CMS 730S (& & 625) S A 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN



11 BREMEEE

115 WEXE - &4

11.5 WEXE - #4

B | B Id VA = Id
A |BARSE 256 826 B KBt RBER AT R 257 409
900* | IEERZZMEX12 020 134 1 EE & 256 806
2 e 4% RS 243 355
500 HIEIR22M4x10 023 136
501 T IEEZM3x10 022 991
900* THIEIRZM6X12 020 134
901* B 020 872
I LA 06/2011 CMS 730S % 5 625) 147
FRIRT 257117_02_CN R A 002



11 BEMEESH

116 NERE
J = M
11.6 ME XF

& | & Id B 2% Id

s | WRRE

1 MER 258 301 10* or ZEB/EHEGLM 259613

2 iEm 251 676 500 #E 020 881

4 5’ 240 672 501 IKIRY 241 603

5 S S a4 251 605 502 1244 60x20 243 625

148 CMS 730S (& & 625) I LA 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN



11 BREMEEE

1.7 EFENER

11.7 EENER

B ID & =E0 ID

EERENBR730S 244 609

AR 244 535 4 L IRET 209 790

EHH 244 605 500 £ LR M6x20 241 603

=4 244 973 501 2 3L 1844 M5x20 023 340
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %—z.! 5 625) 149
RS 257117_02_CN ERAEA 002



11 BEMEESH

1.7 EENER

150 CMS 730S (B 5 625) JE X 47 06/2011
ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



12 RPRE

12 RIFRZF

12 RIFIRF

& 37 06/2011 CMS 730S (B 5 625) 151
Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



12 RPRE

121 Z2%

121 Z&lE

B | B Id g =L Id

z EiZzeEE z Ak ER
E3-E5 (E3,5.2| E5.2) 241 271 E3-E5 (E3,5.2| E5.2) 241 274
E7 - E8 (E6.2) 241 272 E7 - E8 (E6.2) 241275
E10- E18 (E7.2|E9.2) 241 273 E10- E18 (E7.2 |E9.2) 241 276

1 EMlZz2] 250 562 1 A2 250 563

2 A7 241 994 505 $8 44 KB60X30 237 683

3 #x 224 717 510 #8244 KB60x20 237 682

4 BIEMR 219 748

152 CMS 730S (B & 625) IE X 37 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN




12 RPRE

122 #R
12.2 iR

=L Id =L Id

EE1ENDN 257 511 EE3E M 257 513
1a EE1 257 503 3a |EE3 257 505
1b BARIEF 251 376 3b  |[BRAREF 251 376
1c Rir % 219 393 3¢ |RIPXK 219 393
1d Rk 204 666 3d | Bk 204 666
Ex2®E M 257 512 Ex4EEMN 257 514
2a ) 257 504 4a |BE4 257 506
2b BMAREF 251 376 4b | BRAREF 251 376
2c R % 219 393 4o |RIPFK 219 393
2d Hdsk 204 666 4d | Rigk 204 666
BN EHIENAT 251235 BANANEHBENAT 251 236
S5a | EMEFFEAE 251 188 6a |BNEFIFENS 251 189
50 |ME 244 989 6b MM 244 989
5c |&W 250 273 6c |BR 250273
5d | X% 240 412 6d | X% 240 412
550 |4R#KB 50x12 240 359 550 |4R#KB 50x12 240 359
551 | IEER£M6X16 020 135 551 | iEIRZM6X16 020 135

1T 18] 06/2011 CMS 730S (B & 625) 153

FERRS 257117_02_CN

4002



12 RPRE

123 FEIPR
12.3 BFHiR
ViE | B Id NE A Id
1 BANEPIR 257 669 1a Eiakiit 257 663
1b PRz 243 052
154 CMS 730S (B 5 625) 3E MR 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN



13 HHFRE

13 HE:|RR
~JL
13 BEFIEH
i iR 06/2011 CMS 730S (B 5 625) 155
#‘3%2&% 257117_02_CN %Bﬁt?ésil 002



13 EBHRIRE

13.1 PDF#& RNL&EE(221)

156

13.1

PDF#& &R B (221)

B ID FRE
KEE 221 EF 257 279 _DE
YLERE 221 WiE 257 279 _GB
LR 221X 257 279 _CN

ECMSX #HIDVDY # ERTEKRTIERE221IR BI5 R 257 157

L :
o T
5 |
7]
[ |
B ;
=]
[ |
I
- o 3 3 |
" il o e
L Islreltot'—+—— % 54 I
6.3, 104 |1 H 26 |
|
I
I
L1 |2 s Wl
s ey — — — — = e 9 1 g _P _ 1
TRIRTR =T
-] L) =]
I s1z:Ia Iz
FLLE ]
n.6 s123
I I 28% 51
-]
807 /413 JEORfa10
/_‘\, @ E) B
Einspeisun
hisdrehfeld | 02 petsun nE
ichten

CMS 730S (B & 625)

EilEES

A 002

dption
Yorschalt-
trafo

________________ :
I

I

|

5L |

|

FH101 P2l FN3

I

I

|

I

|

I

I

|

Option :
Trafo Wovafournisseure 1
oder Trafa SFE T3 :

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN




13 HHFRE

13.2 R
13.2 ;R
B Id

R4 1,0A F 5x20 008 748

{RE& 44 3,15A T/440V 6,3x32 025 261

RB& 22 10A T/440V 6,3x32 025 258

RE& %2 2,5A T/440V 6,3x32 217 465

RB& 22 1,6A T/440V 6,3x32 236 229

{RFE 44 6,3A T/440V 6,3x32 026 809

{RB& 22 8A T/440V 6,3x32 241 866

{REE24 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
T X 17 06/2011 CMS 730S %E! 5 625) 157
FERRS 257117_02_CN B4R 002



13 EBHRIRE

13.3 fk3hE4 E3,5.2

13.3 f£3h 84 E3,5.2

=L Id B Id

BEZh EB4E4A 730S 1IMP-2 259 306

2/ B &R EBRHBLXL136 730S OK3 259 361 JEi% SM1 454 XD4 730S OKC 235 671
ERMEEL%SM1XD4 730S OKC 235 675

S EFBY730S OKC 241 836 Ja% SM2 454 XD3 730S OKC 235 672
E R4 SM2XD3 730S OKC 235 676
JE% SM3 #i4 XD2 730S OKC 235 673
RIS L SM3XD2 730S OKC 235 677

JEERME B HLLXD1 730S OKC 235670

BIRE 544 XD1 730S OKC 235 674

158

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



13 HHFRE

13.4 {EZHEEHERE E5.2|E6.2|E7.2|E9.2

13.4 EZ YRR E5.2|E6.2|E7.2|E9.2

B Id B Id

FEZ B 44A730S OKC 259 307

2fF Boh&ERRHEMXL136 730S OKC3 259 361 Jai% SM1 #i4k XD4 730S OKC 235671

281 Bl & ESFEHXL137 730S OKC3 259 362 EBIS L SM1XD4 730S OKC 235 675

S 4h85845730S OKC 241 836 Ji% SM2 #i4k XD3 730S OKC 235 672
ERI4E4 SM2XD3 730S OKC 235 676
Jai% SM3 #i4k XD2 730S OKC 235673
EETMZE 4 SM3XD2 730S OKC 235677

BEME S84 XD1 730S OKC 235 670

BERES 44 XD1 730S OKC 235 674

T X 17 06/2011 CMS 730S (B & 625) 159

Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



13 EBHRIRE

13.5 AHLEBL 1

13.5 LA B4 1

A Id A Id
AN EBEL 10KC 253 439
BYMFBELOKC 3XX 240 289 FTHEBFEHFKELTOKC 240 290
EMFRPEEBRLEOKC 253 442
160 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



13 HHFRE

13.6 LAHlE4 2

13.6 LA B4 2

B Id B Id
LY 20KC 253 440
Dk EHHAAB OKC 240 291 BRI RBLHOKC 240 292
IERIEZ &L OKC 240 293 HM BB OKC 240 294
EHEEBELOKC 240 295 £ REFEELEOKC 240 296
BB IKEKO0KC 240 297 EB O EEBBEHOKC 240 298
EMHRIFEBBLYEOKC 253 441
T X 18] 06/2011 CMS 730S g.! 5 625) 161
FERRS 257117_02_CN B 002



13 EBHRIRE

13.7 ENHLANBEL

13.7 FEHHEAH EBE 5

A Id B Id
ERMANEBELOKC 240 259

BN T IIRBELOKC 240 308 Fr = BHKAHA OKC 240 309
ERNMDIRELEOKC 240 310 EERIT X EBEIOKC 240 311
FF B 4HAAB OKC 240 312

162

CMS 730S (B & 625)

EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



13 HHFRE

13.8 L EL 72"

13.8 R84 72"

=L Id =L [¢]
g 72" 240 588

B4 CAN 72" 240 460 BT B 72" 240 462
ENRY R B 72" 240 465 HIABD ske#72" 240 590
FE3 48 HIAB 72" 240 591 B RBREA B4 WAZIF 72° OKC 240 470
AR R B4 72" 240 503 BEERY 236 573
e AR B .4 72° OKC | 240 506 41 D3 HAAB OEF/S 72° OKC 240 610
T3 8 HAOS 72° | 240 611 T HIAB 0 B3k 4 OKC 240 593
HIAB £ Dk eags OKC 240 592 FLENT# ®&72" 251 242

3 A7 06/2011
FERRS 257117_02_CN

CMS 730S %i:.! 5 625)
Ll

4002

163



13 EBHRIRE

13.9 #HlER4HL

13.9 #lEesnsk

A Id AW Id

AN EBHT730S OKC 240 589

HMRAD EHBEEOKC 240613 AN E3hBELEOKC 240 612

KT EBBRBBELT72 OKC 240 614 B S RE5730S 236 055
164 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



14 #BEBEFTH

14 $#HB T TH

14 2 &8 F i

& 37 06/2011 CMS 730S (B 5 625) 165
Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



14 #BEBEFTH

141 L2458
14.1 E¥2&I5E
 |BW Id NE |BF% Id
=
T BANEMEEEE 730S 255 963 5 S Ee iR FI 8 TR 300 939
1 730S EANEM Lo 4EFIEE 255 962 6 +5&EE 2§ 4SM 7TE 300 943
2 BiREARE 300 924 7 + N-CPU 432 300 965
3 BR % TCG54 300 977 8 Zi® CPUB B 301 009
3a BXIZEBR 239 305 9 IPCH %4R-P8X S 01 301 010
3b JEM CG54 239 350 10 + SM-CPU 2 300 946
4 Bt~ 300 951 11 -+ SM-CPU 2 300 947
166 CMS 7308 (B & 625) iE Y17 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN



14 #BEBEFTH

142 HEHIFE

14.2 AEFHFE

=2 Id E | Id
BANEMEHEE2A 727 oke 238 738
BN TR Z R HFEBE2A oke 238 737 3 +Relais okc 300 953
1a \ HEBR & & Servo05 229 059 4 +CWAZ 300 929
+Servo 6 okc 301 000 5 BASEIRCWAZ 300 936
I LA 06/2011 CMS 730S %ﬂ 5 625) 167
FRIRT 257117_02_CN R A 002



14 #BEBEFTH

142 HAEHRE

CMS 730S (B 5 625 JE X 47 06/2011
168 ERHESEA 002 ) FERS 257117_02_CN



15 TE XM

15  AJi% 3% 4

P4

bik

15 A[E]

BRI EMUAT IR | ABERMFEH.
TREHANNHMEEFEE -3

& 37 06/2011 CMS 730S (B 5 625) 169
Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



15 T3 %

151 IEB
151 T&

B | B Id & |BW Id

1 EEXLRE 062 309 6 V&4 ] 1,33mm E3-4 006 169
BEEXHRES E2,5.2 062 310 M5EE4 7] 1,25mm E5-8, E3,5.2 006 170
EEXHRE7, E3,5.2 062 312 M#&44 7] 0,90mm E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
EBXLEES 062 313 MF&447] 0,73mm E14, E7.2 006 173
BEXZRE10,E5.2 062 314 M#&44 7] 0,45mm E16-18, E9.2 006 179
EEXHRE12 E6.2 062 315 FRFEHRE 009 346
EBXLRE14,E7.2 218 069 8 855 E8RES 031232
BB X4LE16,E8.2 230 188 M &5 ERRES 031233
EEXFRE18,E9.2 230 189 M#&757E3REG 031234
EEBHEEE20 230 190 M fEEERRET, E3,5.2 031235

2 EEY FE14-20 (E5-14) 062 316 M 855 &5 88ES 031236
EEYFEL-8 (E3,5.2) 062 317 [V #8355 55258E10 (E5.2) 031238
EEYTE10-14 062 318 V] 4855 5528E12 (E6.2) 031 240

3 ESE% 227 071 M#EEERRE14 (E7.2) 031242
BSEF 227 070 M#EEERRE16 225 111
21EH 227 249 8555585618 (E9.2) 225 112
REN4S 232 027 M 4E5E ERRE20 225113
5a PETF 202 843 9 T BAHFL=150cm 228 180
5b ES 232 022 10 IEH 209 527

170 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN




15 TE XM

15.2 SEBME

15.2 JAB M E

B Id ViE B Id

RBAHLIMTA6, 11 230 614 4 BAMEmEBS8/10 Gr. 10 216 732

SEBAEOKS 475, 1509 005 351 5 A&l OKS270 229 372
T X 17 06/2011 CMS 730S g.! 5 625) 171
FERRS 257117_02_CN B4R 002



15 T3 %

15.3 W4

15.3 HLEERHF

EBF2E A 002

E | B Id AT} =L Id

1 5 HE IR M4x8 020 091 11 B4 203x3,6mm 025 815
2 LK IRZ2M3x6 020 286 AR T50L 026 294
3 T IEIR L M5x16 022 726 B4R 140x3,6mm 008 379
4 T IEIRZM6x 14 022 658 EB4ER302x4,8mm 008 642
5 & ZE $R 42 M 16x50 023 235 B RI2x2,4mm 008 378
6 ENLH 3T 020 643 12 EB4KABV 232 320mm 026 557
7 TENIEE3x10 020 645

8 EH3x12 020 647

9 ERIH5%12 021 988

10 | EfrfH5x18 022 622

172 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN



16 BHZ4H

16 FHRE2H

16 5B

& 37 06/2011 CMS 730S (B 5 625) 173
Y= 4mE 257117_02_CN B4R 002



16 RHRFH

16.1 BNSOHR

16.1 BNS402R

B | B ID g =L ID

E3,5.2|E5.2

1 BANSLEEML 1+8 E5.2 X308 256 545 3 BANSEEHIL 3+6 E5.2 X308 256 547

2 BANSLELL 2+7 E5.2 X30S 256 546 4 BANSLEL 4+5 E5.2 X30S 256 548

E6.2

1 BANS LKL 1+8 E6.2 X30S 256 549 3 BN LB 3+6 E6.2 X30S 256 551

2 BANSLEEML 2+7 E6.2 X308 256 550 4 BANS B 4+5 E6.2 X308 256 552

E7.2|E9.2

1 BANSLEEHL 1+8 E7.2 X308 (E9.2) 256 553 3 BANSEHL 3+6 E7.2 X308 (E9.2) 256 555

2 BB 2+7 E7.2 X30S (E9.2) 256 554 4 BANS LB 4+5 E7.2 X30S (E9.2) 256 556
174 CMS 730S (B & 625) I iR 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN



16 BHZ4H

16.2 REHF L85 3+6

16.2 ARG LER 3+6

B | B Id VA = Id
b3 BN SUER3+46
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 782 6 BE 252 797
E7-8 (E6.2) 252 784 7 BAERRZS 252 825
E10-14 (E7.2|E8.2) 252 786 8 BARBRXRLE 252 824
E16-18 (E9.2) 252 788 9 EERE 252 796
1 RS HERE 252 806 10 BE 213035
2 BH 212583 11 B 216 143
3 B 252 798 12 AR 253 436
4 WS L BRE3+6 500 NABRLLMAXS 243 779
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 820 501 NABLMAX10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 821 502 ARARY 252 832
E10-14 (E7.2|E8.2) 252 822 503 B EIREM4Ax16 254 196
E16-18 (E9.2) 252 823 504 ER#RE 021 399
5 NP SEE3+6 E5-8 252 800 505 LS 213399
S4BT 3+6 E10-18 252 808 506 EgTEE 253 058
1T 18] 06/2011 CMS 730S 175

FERRS 257117_02_CN

Ll

%ﬂ 5 625)
4002



16 RHRFH

16.3 RHFLIR4+5

16.3 W™D S 4 ER4+5

B | B Id g =L Id
b3 BN SE4+5
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 781 6 'R 252 797
E7-8 (E6.2) 252 783 7 BNERTR 252 815
E10-14 (E7.2| E8.2) 252 785 8 BARBRXRR 252 816
E16-18 (E9.2) 252 787 9 EENE 252 796
1 RSB E 252 806 10 B 213 035
2 BA 212583 11 By 216 143
3 B 252798 12 WiTiRe 253 436
4 RS PUN--L= ERG 500 NARLMAXS 243 779
E5 (E3,5.2| E5.2) 252 790 501 ANARLMAX10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 791 502 NARY 252 832
E10-14 (E7.2|E8.2) 252 792 503 B EIREM4x16 254 196
E16-18 (E9.2) 252 793 504 EgseE 021 399
5 WS LHERE4+5 E5-8 252 799 505 B4 213 399
WS ERE4+5 E10-18 252 807 506 ERHE 253 058

176

CMS 730S (B 5 625)
EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN




16 BHZ4H

16.4 F Y EM(B

AN SLBRROR BT

& | B Id = Id

T BNFOSUER 251 867

1 SYBER 251 864 SE4 253 226
2 BE 212583 B 213 035
3 #BE 216 143 EgTeE 021 399
4 L Evg 213 399 B4 022 481
5 ERMNEA 251 866 NARYL M4x8 022 461
6 EEMEA 251 865 ANAIRL M5x10 020 351

I XA 06/2011

FERRS 257117_02_CN

B 5 625)
4002

177



16 RHRFH

16.5 K& S4ER(46mm)
N =
16.5 RN P25 (46mm)
NE | B ID B B ID
T RS HER E3 244 998 2 7.9 213 035
1 S 483k MW46 244 253 500 ANARL M5x10 020 351

178

CMS 730S (B & 625)

EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN



16 BHZ4H

16.6 iR EFFTE

16.6 MMHREFIE

B | B Id E BN Id
T MR EN TR 243 777
1 BRI MRTXX/8XX 241928 3 EX5 243 602
1a B AR 241 927 4 X% 243 603
1b EN4 202 777 5 X3 239 295
1c E#&D=130 062 385 6 BANSHH 241 581
1d R EH 200 363 500 B P18 M6x12 023 415
510 STLSKIRZM4X30 023 681 501 ISR MSx16 023 113
511 5 3x30x1,25 023 556 502 WAARFME-10 023 414
2 S4PIRRT2" 228 596 503 F KR ZM8 023 269
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %-z.! 5 625) 179
RREST 257117_02_CN R A 002



16 RHRFH

16.7 JEEEBHE hnAR
16.7 JEEBFY HOAR

WA E=E Id E |BW Id

z JEE BB BT AN AR 7 XX 253 645 502 IUSKIR 22 MAx25 023 511
1 BB 253 470 8 SHRE 243 765
2 EfL 202777 8a SmH 243 623
3 B #&D=130 062 385 580 TEIH3x12 020 647
4 DR EH 200 363 581 ZHRs 021 504
500 |k #R£M4x30 023 681 582 HFRA12 020 996
501 |#M5,3x30x1,25 023 556 9 BANSHIR 241 581

180

CMS 730S (B & 625)

EBF2E A 002

i 37 06/2011
FERS 257117_02_CN




16 BHZ4H

16.8 EM L EiEf2

16.8 MBS

L& | B ID & =E0 ID

b3 ENEERSE 253 965 501 JLKIRL M5x8M4x25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 HE6 022 431
4 EXL 253 347 506 ANARFM6-6 022 899
5 & P ¢ 253 349 507 kIR M5x8M4x16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 TSR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLkR4 M5x8M8x16 023 113
8 FEWER 228 851 510 Uk BR22 M5x8M8x18 251 331
10 |Ex 253 968 511 JLkIR22 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BETEBERBEAL3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 Ik R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEEA#E 253 967 514 LK IR44 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RM4-6 253 805

1T 18] 06/2011 CMS 730S 181

FERRS 257117_02_CN

Gl

g& 5 625)
4002



16 RHRFH

16.9 HMDEERR

16.9 AN EiEfES

UE | B ID AT =X ID

b3 AN HBRER 253 966 501 JLSKIRZZ M5x8M4x25 023 511
1 53 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 AFRFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 BE6 022 431
4 =z 253 348 506 ANAIRRFM6-6 022 899
5 & R 4 253 349 507 JKIRL M5x8M4x16 023 412
6 #hik B RIBEMassardi 226 964 508 LSRR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
8 EiRg 228 851 510 JLk8R22 M5x8M8x18 251 331
10 |ZEx 253 968 511 JLk R4 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BT EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLk R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEAE 253 967 514 JLk R4 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RFM4-6 253 805

182 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

EBF2E A 002

FERS 257117_02_CN




16 BHZ4H

16.10 R4 PRIMO

16.10 B£# PRIMO

& | B Id B =L Id
z PRIMO 2x3 BB 255 702
1 LT EEPRIMO 255 589
2 PRIMO BARMARFRLHE KB 255 590
2a B4 % PRIMO 245 261
1T 18] 06/2011 CMS 730S 183

FERRS 257117_02_CN

Ll

%—ﬂ 5 625)

4002



16 RHRFH

16.11 EKFURIRZ

16.11 EKiBN®RZE

B | B Id i = Id

b3 EkmuURigE 257 600

1 EXEBNRIEE 257 283 10 RIEHBAASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LR M8x25 022 866
3 EXE 257 122 501 W EREMS-10 023 026
4 EMEL R T 257 137 502 HIE IR L2 M4x8 022 501
5 R 212 241 503 BB 302x4,8 008 642
8 R4EVADVD 258 391 504 5 IE IR M5x 12 020 132
9 E#ER 258 386 505 BES5 020 871

184 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

ERHESEA 002 FERS 257117_02_CN




16 BHZ4H

16.11.1 HEKENERE

16.11 EXKFBURIRZ

L& | B Id UE |B% Id
z EkKBuRiRE 257 283 8 SO 257 139
1 NFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 3 257 278 10 AT 257 138
3 -] 257 273 500 JLKIRZ2M5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
5 KRB R MServos 229 142 502 B IR ST3,5x13 022 940
6 wE A 211354 503 2 EE A B Sk R 42 MI3x 10 023 380
6a MM IRERER 258 582 504 BERFNS5 022 873
7 BAL RS 212 406 505 BT EREIS7 022 554
I iR 26/2011 CMS 730S %i:.! 5 625) 185
RREST 257117_02_CN R4 A 002



16 RHRFH

16.12 AKFURIRZ

16.12 G ENKRIZE

EBF2E A 002

B | B Id & =L Id

b3 akEuRiEE 257 599

1 AKEBUNRIEE 257 282 6 RAEFAAASCON 259 381
2 KIEASCON 257 239 500 TR kiB#M8x25 022 866
3 A% 257 121 501 WHRAEFMB-10 023 026
4 AN ELE T 257 136 502 5 HE R4 M4x8 022 501
5 VR3S 212 241 503 EBEEH5302x4,8 008 642
8 R4EVADVD 258 391 504 HIFIRLZM5x12 020 132
9 E#ER 258 386 505 BE>s 020 871

186 CMS 730S (B = 625) 3 S 7] 06/2011

FERS 257117_02_CN




16 BHZ4H

16.12 HEFNRIRE

16.12.1 HENRIZE

=E Id UE |BWR Id
AKBURIRE 257 282 8 SO 257 139
A= 257 281 9 +Ascon 255 000
3 257 278 10 WA 257 138
B2x 257 273 500 IR M5x10 023 247
BXIEE 257 048 501 $84450x15 251728
RERFMServos 229 142 502 BB £ST3,5x13 022 940
wE A 211354 503 i 2 A B Sk 4R 42 MI3x 10 023 380
6a MM IREIR 258 582 504 BEIRFNS5 022 873
BAMERER 212 406 505 BT EREIS7 022 554
i@&(iﬁ? 26/2011 CMS 730S %i:.! 5 625) 187
RREST 257117_02_CN R4 A 002






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 扭矩

	2 传动和横移
	2.1 传动和横移
	2.1.1 传动
	2.1.1.1 马达和皮带传动
	2.1.1.2 张力轴承

	2.1.2 横移传动

	2.2 动力链和携带架

	3 针床
	3.1 针床 E2,5.2
	3.2 连续针床 E3,5.2
	3.3 针床 E5.2
	3.4 连续针床 E5.2
	3.5 针床 E6.2
	3.6 连续针床 E6.2
	3.7 针床 E7.2
	3.8 连续针床 E7.2
	3.9 针床 E9.2
	3.10 连续针床 E9.2
	3.11 用于固定针床的部件
	3.12 夹纱/剪纱装置
	3.12.1 曲轴箱
	3.12.2 带传动的曲轴箱
	3.12.3 选择片座

	3.13 夹纱

	4 机头
	4.1 机头部分总览
	4.2 机头部分总览，附加部分
	4.2.1 三角 E9.2 (顶部)
	4.2.2 三角 E3,5.2│E5.2 (顶部)
	4.2.3 三角 E3,5.2│E5.2 (顶部)
	4.2.4 三角 E6.2│E7.2 (顶部)
	4.2.5 三角 E9.2 (顶部)
	4.2.6 三角 E9.2 (底部)
	4.2.7 左侧和右侧的成圈三角
	4.2.8 小片三角座 (E3,5.2│E5.2│E6.2│E7.2)
	4.2.9 沉降片三角座 E9.2
	4.2.10 左侧控制装置挺针/压脚 E3,5.2
	4.2.11 中间控制装置挺针/压脚 E3,5.2
	4.2.12 右侧控制装置挺针/压脚 E3,5.2
	4.2.13 左侧控制装置挺针/压脚 E5.2
	4.2.14 中间控制装置挺针/压脚 E5.2
	4.2.15 右侧控制装置挺针/压脚 E5.2
	4.2.16 左侧控制装置挺针/压脚 E6.2
	4.2.17 中间控制装置挺针/压脚 E6.2
	4.2.18 右侧控制装置挺针/压脚 E6.2
	4.2.19 左侧控制装置挺针/压脚 E9.2
	4.2.20 中间控制装置挺针/压脚 E9.2
	4.2.21 右侧控制装置挺针/压脚 E9.2
	4.2.22 左侧控制装置挺针/压脚 E9.2
	4.2.23 中间控制装置挺针/压脚 E9.2
	4.2.24 右侧控制装置挺针/压脚 E9.2
	4.2.25 罩盖
	4.2.26 没有导轨部分的导纱器驱动
	4.2.27 带导轨部分的导纱器驱动
	4.2.28 导轨槽
	4.2.29 机头 
	4.2.30 机头导轨
	4.2.31 机头盖
	4.2.32 控制装置毛刷
	4.2.33 织针探测器
	4.2.34 毛刷握持器
	4.2.35 备件包机头导轨


	5 中央润滑装置
	5.1 中央润滑装置
	5.1.1 整个前端润滑装置
	5.1.2 整个后部润滑装置
	5.1.3 分配器


	6 主牵拉
	6.1 牵拉辊和左侧轴承
	6.2 牵拉辊马达和右侧轴承
	6.2.1 摆动安装轴承
	6.2.2 后牵拉辊
	6.2.3 防缠绕板
	6.2.4 前牵拉辊
	6.2.4.1 前辊元件
	6.2.4.2 压力角轨 

	6.2.5 全浮动轴
	6.2.6 安装板

	6.3 牵拉关闭装置
	6.3.1 闭合器轴
	6.3.2 右摆动支架
	6.3.3 左摆动握持器
	6.3.4 中部摆动握持器


	7 辅助牵拉
	7.1 辅助牵拉
	7.1.1 预装辅助牵拉
	7.1.1.1 接触杆
	7.1.1.2 牵拉辊
	7.1.1.3 辅助牵拉左轴承
	7.1.1.4 辅助牵拉辊右轴承

	7.1.2 整个辅助牵拉辊马达


	8 牵拉梳
	8.1 牵拉梳
	8.1.1 左侧牵拉梳
	8.1.2 右侧牵拉梳
	8.1.2.1 牵拉梳传动轴
	8.1.2.2 牵拉梳旋转杆

	8.1.3 牵拉梳牵拉三角
	8.1.3.1 牵拉梳装置
	8.1.3.1.1 牵拉梳开关杆




	9 喂纱装置
	9.1 18,22和24 FKE 的导纱系统
	9.1.1 纱线控制装置 

	9.2 左导纱设备 E3,5.2│E5.2│E6.2
	9.2.1 纱线张力盘和转向杆

	9.3 左导纱设备 E7.2│E9.2
	9.3.1 左侧纱线张力器
	9.3.1.1 左侧张力轴


	9.4 右导纱设备 E3,5.2│E5.2│E6.2
	9.5 右导纱设备 E7.2│E9.2
	9.5.1 右侧纱线张力器
	9.5.1.1 右侧张力轴


	9.6 纱筒托板
	9.7 导纱器和导轨
	9.8 导纱器柄
	9.9 条状单元
	9.10 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	9.10.1 左侧摩擦喂纱轮
	9.10.2 右侧摩擦喂纱轮


	10 吸尘
	10.1 吸尘
	10.2 软管装置
	10.3 集尘盒

	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 指示灯
	11.3 启动装置
	11.3.1 操纵杆轴承

	11.4 震动止动装置
	11.5 收集区域 - 控件
	11.6 测量设备
	11.7 连接测量尺

	12 保护设备
	12.1 安全侧盖
	12.2 护板
	12.3 后护板

	13 电器设备
	13.1 PDF格式线路图(221)
	13.2 保险丝
	13.3 传动电缆 E3,5.2
	13.4 传动电缆装置 E5.2│E6.2│E7.2│E9.2
	13.5 织机电缆 1
	13.6 织机电缆 2
	13.7 牵拉梳织机电缆 
	13.8 织机电缆 72"
	13.9 机器缆线

	14 控制电子元件
	14.1 左控制箱
	14.2 右控制箱

	15 可递送附件
	15.1 工具
	15.2 润滑材料
	15.3 机械部件

	16 特殊备件
	16.1 整个导纱器
	16.2 添纱导纱器 3+6
	16.3 添纱导纱器4+5
	16.4 添纱导纱器柄(壜调节)
	16.5 添纱导纱器(46mm)
	16.6 附加板更新工具
	16.7 底部附加板
	16.8 左侧纱筒握持器
	16.9 右侧纱筒握持器
	16.10 喂纱轮 PRIMO
	16.11 左长搙测検设备  
	16.11.1 纱线长度测量装置

	16.12 右长搙测検设备  
	16.12.1 右搙测検设备  



